

Преподаване на Фа на Международната Фа конференция в Западните щати

Ли Хонгджъ

26 февруари 2005 г.

(Дълги аплодисменти) Добър ден! Работите усилено.

Зимата свърши и пролетта е тук. Точно както цикъла пролет, лято, есен, зима, промени са се случвали през дългия процес на човешката история и всякакви видове неща непрестанно са се случвали, по този начин установявайки и създавайки за човечеството културата, която би била необходима на последния етап. През вековете е имало много самоусъвършенстващи се и много пътища за самоусъвършенстване, но има различия между всички пътища за самоусъвършенстване. През последните около две хиляди години някои религии на истинската вяра са се появили. Въпреки че хората в тези религии вярват в богове, пътищата за практикуване на тези религии са различни и те дори се противопоставят и не се одобряват взаимно. Разбира се, има причина за тяхното противопоставяне една на друга: това е, за да могат да запазят формите на своите религии стабилни и непроменящи се. С други думи, истинските и почтени вероизповедания в боговете са приемали различни форми. Преди Фа коригирането да започне в човешкия свят, нито един път за самоусъвършенстване не е бил специално посочен в космоса като установения метод, който трябва да бъде неизменно [практикуван], при който всички хора по света, които вярват в богове, би трябвало да следват този път. Това е нещо, което никога не се е случвало преди. Както сте забелязали, методът за самоусъвършенстване, който Дафа учениците практикуват днес, е също така различен от религиите и пътищата за самоусъвършенстване от всеки период в цялата история. Той не е просто различен: всъщност, когато го погледнете, разликите са огромни. В миналото всички богове видели един проблем, който е, че мислели, че човешките същества не могат да се култивират успешно, освен ако не изберат да напуснат обикновеното общество и да не се култивират в мирския свят. Когато хората са изправени пред неща, които въвличат техния личен интерес или практическа изгода, и когато всякакви човешки мисли се намесват на един самоусъвършенстващ се в „истинския“ свят, е наистина трудно за самоусъвършенстващите се да подобрят себе си, и това кара онези, които се опитват да ги спасят, да се чувстват затруднени да изпълнят своя стремеж. Затова никой не се е осмелявал да поеме по този път преди. Що се отнася до спасяването на хора в широк мащаб и участието на голям брой

самоусъвършенстващи се, те смятали, че нямало да има начин да управляват самоусъвършенстващите се или да ги спасят, когато се смесят с обикновеното общество. Ето защо, с методите за самоусъвършенстване и средствата за спасяване в миналото, никой дори не се е осмелявал да мисли за това, още по-малко действително да накара самоусъвършенстващи се да правят това в мирския свят.

Пътят, който Дафа учениците поемат днес, е невиждан. Една фиксирана представа се е формирала в съзнанията на много хора по света, която е, че, когато някой е отдаден на религиозна вяра или е самоусъвършенстващ се, няма да се получи, освен ако не се оттегли от обществото и не напусне мирския свят. Методът за самоусъвършенстване на Дафа учениците, тогава няма предшественик и няма образец. Винаги съм казвал, че в самоусъвършенстването Дафа учениците нямат примери за подражание. И не е само това, че в личното си самоусъвършенстване трябва да вървите по свой собствен път – дори формата на самоусъвършенстване, която ви предадох, няма пример за следване. Така че просто трябва да проправите този път сами. И защо е така? Може би сте го осъзнали вече чрез преживяванията си в самоусъвършенстването, а и съм говорил преди в различни обстановки за този Фа: това е, защото историческата отговорност, която е била дадена на Дафа учениците, е огромна, неизмерим брой съзнателни същества са въввлечени и изискванията към Дафа учениците са изключително високи. В допълнение, в днешния свят вродената основа¹ на душите² на съзнателните същества е значителна. Както знаете, вие сте Дафа ученици и сте част от Дафа учениците от периода на Фа коригирането. Дафа учениците от периода на Фа коригирането имат огромни отговорности и значението на това звание е изключително обширно. Вашата способност, като Дафа ученици, да постигнете толкова много могъща добродетел, е това, което определи неповторимостта на вашия път за самоусъвършенстване. Ако не бяхте приели тази форма за самоусъвършенстване, или ако бяхте приели който и да е от методите за самоусъвършенстване от миналото, тогава вие, Дафа учениците от периода на Фа коригирането, не бихте могли да постигнете целите на вашето самоусъвършенстване, не бихте могли да изпълните огромната отговорност на вашите мисии и още по-малко бихте могли да достигнете нивата, които Дафа практикуващите трябва да достигнат, или да постигнете Статусите на достижение, които трябва да постигнете.

Това, тогава, води до един проблем: изключително трудно е за човек да се откъсне от мирския свят, успешно да се култивира измежду човешките същества. Освен това, няма примери от историята, които да са оставени, на които да се позовем, и самоусъвършенстването, чрез следване на религиите от миналото или от съвремието, не работи. Хората са знаели как будистките монаси се култивират, как даоистите се култивират, как християнските и католическите монаси се култивират и как хората по света трябва да вярват в бог (ове). Но да вярваш в бог (ове) е, разбира се, различно от това да бъдеш някой, който се самоусъвършенства, защото, когато [просто] вярваш в бог (ове), в най-добрия случай бог (овете) ще бдят над теб до известна степен и ще ти дадат

благословии, или в случая на изключително добри индивиди, те могат да се издигнат до божествен рай и да станат обикновени същества там. Но във всички тези сценарии никой не получава Статус на достижение. Да вярваш, в обичайния смисъл на думата, не се равнява на самоусъвършенстване; чрез самоусъвършенстване човек може да постигне Статус на достижение. С други думи, със Статус на достижение човекът няма да бъде просто обикновено същество в небесата – той ще има божествена позиция. А що се отнася до Дафа учениците, от тях се изисква да постигнат удивителни Статуси на достижение. Тъй като отговорността е огромна, самоусъвършенстващият се е тласнат до това ниво. Той трябва да поеме толкова голяма отговорност, така че степента на трудност, която следва, е огромна. Тук не говоря за степента на предизвикателствата, които са ви наложени от старите сили, а по-скоро за степента на трудност, причинена от самия метод на самоусъвършенстване. Вие сте изпитали и почувствали въвличените трудности и прежеждията, които трябва да бъдат понесени в този път за самоусъвършенстване, и колко е трудно да се измъкнете от човешката природа. В хода на вашето самоусъвършенстване вие изпитвате всевъзможни човешки мисли, всевъзможни неща, въвличащи личния ви интерес, и всевъзможни представи, които ви нападат [за да ви закалят] във всяко отношение, и преплетени с това са неразумност, причинена от емоция и заблуда, и усещането, когато сте със замъглен разум, че е трудно да скъсате с човешките си привързаности. И в ежедневието си имате семейство, общество, работа и самоусъвършенстване, с които да се справяте, плюс натиска върху вас, като Дафа ученици, който е причинен от преследването, и предизвикателствата във всяко отношение, поради преследването. Всъщност, всичко това е само частта, която можете да усетите – има и част, която не можете да усетите. Това, което правите, изглежда обикновено и нещата, които правите, изглеждат много подобни на това, което обикновените хора могат да направят, като понасят трудности. Но е различно. Същото нещо, когато е направено от Дафа практикуващи, а не от обикновени хора, е различно, както това, което понасяте и изтърпявате, е различно.

На повърхността изглежда сякаш обстоятелствата са едни и същи, но всъщност те са различни. И защо е така? Ще ви дам пример. Има християни в различни части на света, които, винаги когато годишнина от страданията и смъртта на Исус наближи, провеждат събитие, където някои хора в действителност лично пресъздават разпъването на кръст. Може би правят това, за да покажат на своя бог, че сами се подлагат на същото страдание. Но това е съвсем различно от това, което Исус е изстрадал. И така, защо е различно? Когато Исус бил разпънат на кръста, човешките същества не можели да видят, че той изкупува греховете на човешките същества и че огромно количество грях и карма от голям брой хора го притискали – както броят, така и количеството, били огромни, и било изключително гъсто. Ето какво му е причинило такова огромно страдание. По онова време, дори и да не бил измъчван, той пак не би могъл да стои стабилно. Бремето му било толкова голямо, че дори да диша е било предизвикателство. Видът страдание, което произлизло от натиска на огромното количество грехове и карма на съзнателните същества, ужасната

душевна травма и реакциите от вредата, нанесена върху всяка клетка в тялото му – това не са неща, които един обикновен човек би могъл да издържи. Това не е нещо, което обикновените хора биха могли да издържат. И си представете какво е било за него да бъде разпънат на кръст в добавка към такава агония. [Някои неща, които изглеждат] същите, са всъщност отвъд това, което обикновените хора могат да си представят. [Някои неща може] да изглеждат много подобни на нещата на обикновените хора, когато всъщност обстоятелствата зад тях са съвсем различни – те са като деня и нощта.

Макар Учителят да е намалил значително количество от кармата, която Дафа учениците са имали първоначално, тъй като отговорностите, поети от Дафа учениците, са огромни, по време на самоусъвършенстването на Дафа учениците, с изключение на трудностите, причинени от определено количество карма, които те понасят, по същество цялото им страдание е резултат от процеса на подобряване на техния шиншин. Това преследване е нещо, наложено ни от старите сили, и не е нещо, от което Фа коригирането се нуждае. Въпреки това вие го преминахте. Без значение колко трудно и изтощително е било пътуването, вие не сте стояли безучастно, когато сте се изправили пред тези трудности, и сте продължили по пътя на божествеността. Разбира се, някои от вас просто продължават да се препъват в себе си, докато вървят напред, спъвайки се и падайки едно след друго. Някои са продължили доста добре и неотклонно. Независимо от всичко обаче, ситуацията на самоусъвършенстването на Дафа учениците като цяло и ситуацията на Дафа учениците, утвърждаващи Фа, са много стабилни и солидни. Както боговете го виждат, те виждат, че ситуацията и тенденцията на самоусъвършенстването на Дафа учениците не могат да бъдат възпрепятствани. С други думи, независимо колко трудно е било пътешествието, въпреки че подобен път за самоусъвършенстване никога не е съществувал преди, Дафа учениците успешно са се преборили с предизвикателствата. Докато утвърждавате Фа, много неща изглеждат подобни или еднакви с формата на нещата на обикновените хора. Обаче факторите зад тези неща и отправната точка на Дафа учениците за вършенето на неща, отговорностите, които учениците поемат, и техните цели, са коренно различни от тези на обикновените хора.

В момента, поради разделянето и намесата, причинени в човешкото общество от факторите на старите сили и факторите на стария космос, боговете не могат открито да се появят тук, а намесващите се демони и как те биват повалени и унищожени, не могат да бъдат показани на съзнателните същества. Начините, по които самоусъвършенстващите се са напълно различни от обикновените хора, винаги са били скрити от погледа чрез разделянето. Злото е вършило вредни неща през това време, преди Фа коригирането на човешкия свят да пристигне. Целта на извършването на Фа коригирането в този човешки свят, тук, в никакъв случай не е да се вкарат Дафа учениците или Фа коригирането в заблуда. Средата на Трите сфери е създадена за Фа коригирането, като целта е да се направи това мястото за Фа коригирането и да не се безпокоят божествените сфери. Ето защо ние използваме тази среда и използваме тези човешки подходи,

за да утвърждаваме Фа. Но това не означава, че ние одобряваме намесата на старите сили във Фа коригирането, не означава, че одобряваме нещата, които те са аранжирани. Човешкото общество е в заблуда и хората не могат да видят как е космосът наистина или истинската ситуация на съществата. Ето как са съществата на това ниво, но ситуацията по време на Фа коригирането се ръководи от Дафа и се променя според това, което се изисква, за да може Дафа да спасява съзнателни същества. Факт е, че по това време Дафа учениците трябва да правят божествени неща, защото за Дафа учениците личното им самоусъвършенстване вече не е на първо място. Спасяването на съзнателни същества и пресъздаването на колосалната небесна твърд по време на Фа коригирането са целта. Трябва да правите неща за Фа коригирането и неща за спасяването на съзнателни същества, така че трябва да разчистите препятствията, създадени от тази среда, и да утвърждавате Дафа. В тази ситуация, в която не можете да видите напълно, както правят боговете, истинските промени във вас по време на самоусъвършенстването ви, вместо това разчитайте – сред намеса и изпитанията, в които болезнено се разделяте със своите привързаности – на праведни мисли, които идват от вашето постоянно изучаване на Дафа, и сте продължили напред. Наистина е трудно да се справите, но Дафа учениците, като цяло, са се справили. Това е особено забележително, като се имат предвид последните няколко години на преследване срещу Дафа учениците, което беше организирано от старите сили. Дафа учениците, като цяло, наистина са се справили. Без значение какви неща са ви се случили през този период от време и въпреки че определени неща, които наистина не е трябвало да се случват, се случиха, и някои незадоволителни неща са се случили, като цяло беше наистина добре и като цяло продължихте да се движите напред.

Пътуването все още не е завършило и преследването не е приключило, така че вие трябва да продължите по своя път. По отношение на останалата част от пътуването, мисля, че имате някаква увереност сега. Въпреки че е твърде късно, много от злите същества, които преследваха Дафа ученици и се намесваха във Фа коригирането, са дълбоко разкаяни сега: „Защо преследвахме Фалун Гонг тогава? Ако не бяхме преследвали Фалун Гонг, никога нямаше да бъдем в това ужасно затруднение“. Това, което казвам, е, че бъдещето, което предстои за Дафа учениците, става все по-светло и по-светло и всички вие можете да видите това сега. Цялостната ситуация на Фа коригирането в космоса се променя бързо, защото Фа коригирането напредва със скорост, която надминава всички времена. То се приближава все повече и повече до това „истинско“ измерение, и се приближава все повече и повече до обхвата, който е видим за човешкото око. То се приближава до повърхността от микрокосмоса и обхватът [от пространство], който е останал, е много малък сега. Разбира се, въпреки че оставащият обхват в повърхностното човешко измерение е по-малък сега, както знаете, финалните фактори са от по-високи нива и обемите на разделените фактори са по-големи сега. Ето защо недостигът на злото, след намаляването на духовете от ниско ниво и отвратителните демони, се компенсират засега от разделените фактори. Въпреки че напредъкът се засилва, все още има препятствия. Но независимо от това, в момента е сякаш доброто и злото стоят от двете страни на везните, при

което злото напълно е изгубило равновесието [което някога е имало], докато страната на Дафа учениците натежава почти до дъното. С други думи, успехът на Фа коригирането и на самоусъвършенстването на Дафа учениците са неизбежни реалности сега. Нашата работа все още не е напълно завършена обаче и, по отношение на личното самоусъвършенстване, всяка стъпка може да е критична при определянето дали всеки Дафа ученик може да достигне Съвършенство. Мисля, че без значение колко далеч отидат нещата накрая, колкото и лоша да стане намесата, или ако Фа коригирането ви накара да станете напълно наясно с всичко, вие все още трябва да се култивирате по благороден и праведен начин и да не бъдете повлияни от никакви положителни или отрицателни неща – уверете се, че не ви се намесва никакъв благоприятен обрат на събитията, породен от ситуацията или от каквато и да е ситуация, която може да възникне.

Всъщност, след като сте преминали през толкова много, вие сте доста уравновесени сега и можете да гледате на много неща с праведни мисли, и спокойно да обмисляте нещата. С влиянието на вашите праведни мисли, вие ефективно сте стабилизирали цялостната ситуация на утвърждаване на Фа от Дафа учениците. Тъй като сега сте станали зрели, вие разбирате много неща. Това предотвратява всякакви вълни от намеса да бъдат пораждани и не оставя празнини, които злите фактори да използват. Всеки път, когато човешки мисли се появят сред Дафа учениците, това е нещо, от което злото се възползва, и злите същества го използват, за да правят лошите неща, които искат да направят. Когато човешките мисли на Дафа учениците станат минимални, когато праведните им мисли станат силни и когато са уравновесени и стабилни, злото няма от какво да се възползва тогава, което прави утвърждаването на Фа от Дафа учениците по-стабилно. Напоследък нестабилността, която възниква вътрешно сред Дафа учениците, е рядкост. И не говоря само за [Дафа учениците] извън континентален Китай. Същото важи и за Дафа учениците в континентален Китай: те също стават все по-стабилни и по-стабилни.

Разбира се, тъй като това е самоусъвършенстване, някои привързаности, които възникват от човешко мислене, неизбежно ще се проявят, защото това са човешки същества, които се самоусъвършенстват, а не богове. И така, тъй като това са човешки същества, които се самоусъвършенстват, човешкото мислене ще се прояви по време на самоусъвършенстването и затова ще виждаме случаи на хора, които не са прилежни. Някои ученици са склонни да стават импулсивни, а има и някои ученици, чиито праведни мисли са доста слаби. Те са били използвани от старите сили, за да извършат някои лоши неща. Чрез тези уроци вие всички ще бъдете внимателни за това, докато утвърждавате Фа, и няма да бъдете използвани от злите фактори в бъдеще. Що се отнася до онези ученици, които не изучават Фа, чиито праведни мисли са слаби, които имат твърде много човешки мисли и които продължават да вършат лоши неща, нека ви кажа: броят на възможностите, които ви остават, намалява. Зная, че, въпреки че сте направили много, което е във вреда на Дафа, вие не искате наистина да напуснете Дафа. Когато всичко това свърши и когато всички Дафа ученици

достигат Съвършенство, какво ще направите? И преди това да се случи, отстраняване на човешки същества ще се разгърне в голям мащаб. Какво ще направите, когато това отстраняване се случи? Учителят знае всичко, но няма да кажа нищо. Давайте и покажете какви сте, независимо дали е нещо положително, или отрицателно. Можете да бъдете или благороден и праведен Дафа ученик, или да сте привързани към човешката си страна. В обикновения свят можете да живеете живота си за каквото и да преследват обикновените хора, или от страх можете да водите недостойно съществуване в сенките. Но тъй като сте се доближили до Дафа, надявам се, че има шанс да ви спася и затова продължавам да ви давам възможности. Винаги ще ви давам възможности, но що се отнася до това дали можете да станете Дафа ученик, дали искате тези възможности и дали можете да се отрезвите и да живеете по начин, по който да сте отговорни към себе си... в този момент нещата не могат да продължават да бъдат протакани. Дори ако започнете да компенсирате за всичко това и се опитате да наваксите сега, много малко възможности остават. Мисля, че скоро, дори тези малко възможности ще са отминали.

Нещата, които Дафа учениците правят сега, за да се противопоставят на преследването, са смаяли хората по света. Хората са видели издръжливостта, изключителната доброта и търпение, и рационалността, които Дафа учениците са проявили, докато са били подлагани на обезумели атаки и потискане. Много хора казват: „Учениците на Фалун Гонг са толкова изключителни. Те са толкова силни хора и са устояли на такова огромно зло“. Цялото правителство, което е контролирано от най-порочната, злонамерена партия, е извършило атаки и потискане с пълна сила, и цялата пропагандна машина на страната е изфабрикувала лъжи в огромен мащаб, за да заблуди обществеността, причинявайки почти цялото население да участва в преследването. Дафа учениците успяха да устоят и да преминат през това най-злонамерено потискане и толкова безскрупулен Червен терор. Това наистина е удивило хората по света. И това е въпреки факта, че хората по света могат да видят само страната, която е осезаема и реална за тях. Те не могат да проумеят какво се крие в Дафа учениците или по-дълбокия смисъл на Дафа, и не могат да разберат състоянието на Дафа учениците като самоусъвършенстващи се, и все пак осезаемото проявление е достатъчно, за да събуди онези хора, които подкрепят злото и не мислят ясно. Как Дафа учениците са успели да действат толкова забележително? Как са били способни да запазят праведните си мисли толкова непоколебими наред това преследване? Как са били способни да накарат злото да се срине само, докато преследва Дафа учениците? Това е, защото те са същества на Праведния Фа и Праведното Просветление, които са изковани от Дафа, и са Ученици на Дафа, които имат велики вродени основи и които са на пътя към божествеността, надарени с мисии. Всъщност през това време, преди мощната сила на Дафа за Фа коригирането да пристигне, те са предизвикали промени в състоянието на този свят. Също така, всичко, което Дафа учениците са показали чрез праведните си мисли и праведните си действия, сега е създадо Дафа поле в това материално измерение на човешките същества и това поле е оказало огромно положително въздействие. Всички вие сте все още в процеса на

самоусъвършенстване, [и ако не беше заради това] ако друг подход беше предприет, проявлението на това поле вече щеше да е станало господстващо. Ако не беше заради факта, че вашият път на самоусъвършенстване все още не е завършен, това праведно поле на Дафа щеше да накара всеки зъл фактор в този свят и всички непочтени фактори от миналото да се разтворят, да бъдат разчистени и да освободят своите места. Видяхте колко необуздано и свирепо беше злото в преследването на Фалун Гонг преди. Защо действа толкова различно сега? Това е, защото злите неща, различните фактори, които поддържаха лошите хора, и полетата, които са формирали в миналото, са били унищожени, и огромните праведни фактори на Дафа съдържат и унищожават тези зли неща. Лошите хора са загубили движещата сила зад себе си и сега са в безизходица.

С други думи, има все още някои хора, които са със замъглен разум, докато тези гигантски промени се случват. Време е да се събудят и да осъзнаят какво вършат. Истините и принципите, които аз, Ли Хонгджъ, оповестих, никога не са били разкривани в продължение на хиляди, е, милиарди години, или нито от който и да било от спасителите преди, без значение кои са били те, нито от просветлените същества, които са слезли в този свят, без значение колко са били, нито от който и да било от безсмъртните, които са се просветлили до определени истини, независимо колко са били. (*Аплодисменти*) Това не е нещо, което един обикновен човек би могъл да направи. И това, което Дафа учениците са демонстрирали, са показали в своето самоусъвършенстване по време на процеса на своето самоусъвършенстване, и това, до което са успели да се просветлят и да утвърдят, е все отвъд това, което обикновените хора могат да проумеят, и не може да се сравнява със състоянията на самоусъвършенстване от миналото. Нещо повече, що се отнася до спасяването на хора в такъв голям мащаб и тази свободно организирана форма на самоусъвършенстване – особено как са хората, когато се култивират под това свободно управление – тези неща също са невиждани. С други думи, независимо от какъв ъгъл го гледате, това би трябвало да ви накара спокойно, наистина да обмислите нещата за себе си и да се опитате с ясно съзнание да разберете това явление, при което Дафа се разпространява в голям мащаб.

Ситуацията от 20 юли 1999 г. насам се променя постоянно. Вие всички сте видели, че ситуацията с Фа коригирането на Дафа в космоса се променя все по-бързо и по-бързо и това се проявява все повече и повече в това, което е осезаемо за човешките същества тук. Но винаги е имало някои ученици – и, разбира се, това, за което говоря тук, включва ученици в континентален Китай – които казват: „Искаме да сме в крак с напредъка на Фа коригирането. Каквото и да каже Учителят, ние ще го направим“. Но всъщност, когато нещо наистина трябва да бъде направено, може да не ви кажа изрично, че това е новата ситуация. Всички вие знаете, че при утвърждаването на Фа ситуацията се променя и това е неизбежно. Определено има разлика между времето, когато Учителят извършва Фа коригиране, и времето, преди Учителят да извърши Фа коригиране. С всичко, преди и след като бъде направено, и дори по време на

процеса на извършването му, нещата постепенно се променят. И когато нещо обхваща голям мащаб, то включва промени в ситуацията.

И така, всеки говори за това да не се изостава от напредъка на Фа коригирането, но когато „Деветте коментара“ излязоха, много ученици не разбраха. Тогава написах две кратки статии, включително „Завъртане на колелото към човешкия свят“. В този момент всички сякаш внезапно осъзнаха: „О, Учителят е направил това, така че и ние трябва да го направим“. Но всъщност, ако Дафа учениците бяха помислили за това спокойно, разумно и без да използват човешко мислене, щяха да го разберат незабавно: бихте ли могли да постигнете Съвършенство с каквато и да е вяра в ККП или с идеята, че ККП, която потиска учениците на Дафа, е добра? Това е абсолютно невъзможно, нали? Нашите Дафа ученици са прочели „Деветте коментара“ и тъй като тази партия е нещо от този род, помислете колко много хора по света са били подведени от нея и затова не вярват в богове, и колко много хора я следват, и преследват Дафа учениците, и съгрешават срещу Дафа. Можем ли да не спасим тези хора? Бихме ли могли да одобрим това? Така че можех да видя, че някои ученици все още се въздържаха поради човешко мислене, а на някои им липсваха праведни мисли и смятаха, че това беше замесване в политиката. Ето защо написах тези две кратки статии. Въпреки това знам, че в континентален Китай все още има група ученици, чието човешко мислене им прави номера, и те не искат да разберат. Всъщност, не са ли страхът и привързаността към личен интерес онова, което ги кара да не се отказват от него? При предлагането на спасение, не бихме могли да направим нещата по-лесни – не е ли казано, че хората могат дори да правят своите декларации, използвайки псевдоними? Няма значение какво име се използва, тъй като това, което боговете гледат, са човешките сърца и умове. Боговете могат да видят какво мислят хората и какво правят. Що се отнася до онези с причини, които са отвъд техния контрол, те могат да използват всякакво име. Имената на хората на земята не се използват в небесата, така или иначе. Когато хората на земята дадат име на някого, мислите ли, че боговете следват и го наричат така? Не го правят. Освен това, има много хора с едно и също име. Хората на земята са номерирани и те ги наричат по номер. (*Публиката се смее*)

Споменаването на тези неща не е, за да се каже, че някои ученици не могат да са в крак с нещата или че са глупави. Въпросът е там, че мисленето на някои хора е смущавано от факторите на злата партия – факторите на злата партия оказват въздействие. Насред партийната култура, създадена от злото, мислите на тези хора, които биха им позволили да я видят ясно такава, каквато е, са били размътени. Тази изкривена култура е била формирана чрез целенасоченото ѝ насаждане във вас от основното училище, после в средното училище и през целия път до зряла възраст, и това е започнало дори толкова отдавна, когато сте започнали да учите и да запомняте неща. С други думи, в наши дни всеки в континентален Китай мисли по начина на злата партийна култура. Разбира се, ако по време на Фа коригирането злонамерената партия не беше преследвала Фалун Гонг, тогава това нямаше да е проблем, защото голям брой объркани култури и идеи ще бъдат поправени по естествен път по време на Фа

коригирането. Самоусъвършенстващите се нямаше да е необходимо да правят нещо в това отношение и злият призрак на тази партия също щеше да бъде коригиран и по този начин спасен. Но след като започна да преследва Фалун Гонг, се превърна в най-злия призрак, защото това е време, в което Дафа учениците утвърждават Фа и Дафа извършва Фа коригирането. Така че Дафа учениците трябва да го видят ясно такъв, какъвто е, и хората, които са представени от него, трябва ясно да заявят позицията си по отношение на това дали ще следват този злонамерен демон, или ще изберат това, което е светло, и вечния живот. Те трябва да разберат този въпрос трезво сега. Боговете са решени да го прочистят от човечеството. И също така той наистина е преследвал Дафа учениците и се е намесвал на Фа коригирането през тези години по ужасно зъл начин. И така, защо тогава хората по света трябва да заявят своята позиция? Защото всеки [от континентален Китай] е казал неща относно това да го следва. Когато хората полагали клетва, като били приемани в [Комунистическата] Партия, [Комунистическата младежка] Лига или [Комунистическите млади] пионери, те всички вдигали юмрук и се заклевали, че през целия си живот ще се борят в името на злия Комунизъм и че ще посветят живота си на злонамерената партия. Злият призрак на злонамерената партия се възползва от това и преследва тези хора до смърт. Злият призрак твърди, че тези хора са дали обет тогава, че ще дадат живота си за него, така че използва това, за да преследва хората. Също така, факторите на злонамерената партия все още съществуват в съзнанията и телата на онези, които не го виждат ясно такъв, какъвто е. Така че как може да не го виждате ясно такъв, какъвто е? И след като направите това, трябва да го премахнете.

Разбира се, не бях много изричен по въпроса за злата партия преди и това е, защото по това време исках да продължа да давам възможности на съзнателните същества, включително на обладаната от зъл призрак зла партия. Друга причина е, че по това време много, много външни зли фактори участваха в намесата в Дафа и преследваха Дафа учениците, така че с това огромно множество от гигантски, разнообразни зли същества, които бяха притиснати в Трите сфери пред нас, най-добрият подход беше да се съсредоточим върху премахването им. След като бяха отстранени, трябваше да открием този, който беше причинил тези ужасни демони да дойдат тук, на първо място. Кой започна преследването на Фалун Гонг по света и играе водеща роля през цялото време? Това беше онази зла партия и онази нелепа отрепка от човешката раса. Онзи нелеп зъл тартор беше начело на тази партия, нали? Воден от завист, той застана начело на вършенето на зло срещу Дафа учениците в този свят. Това нещо, което е резултат от прераждането на дух от ниско ниво в човешко същество, не е нищо само по себе си. Завистта му беше точно подходяща за злия призрак на злонамерената партия, за да се възползва от нея. И така, този лош човек и злият призрак станаха съучастници в престъплението. Лошият човек пое водещата роля, докато злият призрак на зловредната партия беше истинският виновник, който се е прикрепил към човешките тела, за да преследва Дафа учениците. И всички зли фактори, които са слезли от отвъд Трите сфери, използват злия призрак на злонамерената партия, за да преследват заедно Дафа учениците и в преследването цялото зло

участваше. Знаете тези неща, за които говоря. „Деветте коментара“ са публикувани от доста време насам и много ученици вече са много наясно с това.

Ситуацията по време на Фа коригирането неизбежно ще се променя постоянно. Някой веднъж ме попита: „Учителю, докъде би трябвало да сме стигнали досега?“. И аз казах: „Просто правете, каквото трябва да правите в момента“. Фа коригирането в космоса няма да се промени мигновено, докато говорим. (*Публиката се смее*) Когато във Фа коригирането някаква промяна трябва да се случи, ситуация определено ще възникне, но появата на новата ситуация ще подтикне определени привързаности, които произтичат от човешко мислене. Тъй като това са хора, които се самоусъвършенстват, привързаностите, които все още са там, ще оказват влияние. Ето защо емоция, която не е правилна, ще се надигне в някои хора и те дори ще станат със замъглено съзнание, и ще разбират нещата, както един обикновен човек би го направил. След като „Деветте коментара“ бяха публикувани, в един момент някои ученици, които не разбираха, говореха за неща, като дали се политизираме. Всъщност лошите хора, които ви преследват, биха могли да окачествят всичко, което правите, като „политизиране“, и всичко, което правите, може да бъде изопачено, защото те са твърдо решени да ви преследват, те са решени да ви правят лоши неща. Така че те ще използват всичко, което кажете, и ще го обърнат, за да ви клеветят, и без значение колко добро е нещото, което правите, те ще кажат, че сте направили нещо лошо. Когато разобличавате преследването им, те ще кажат, че „се замесвате в политиката“ и ще използват това, за да ядосат хората и да се опитат да оправдаят преследването си. Не позволявайте на това, което тези лоши хора казват, да ви засегне. Обикновените хора не могат да засегнат самоусъвършенстващите се. Самоусъвършенстващите се не могат да бъдат повлияни от обикновените хора. След като преминахте през всичко това, наистина сте станали по-разумни. Мисля, че отсега нататък никой от факторите, които искат да се намесват на Дафа и смущават ситуацията, в която Дафа учениците утвърждават Фа и спасяват съзнателни същества, няма да е в състояние да разколебае Дафа учениците. Напоследък, в общи линии, не съм се замесвал в, и съм казвал много малко за, много от нещата, които Дафа учениците правят. Това е, защото вие всички сега знаете какво трябва да правите. Просто правете нещата в съответствие с това как Фа коригирането напредва.

Всеки човек има свой собствен път на утвърждаване на Фа. Много ученици са се организирали и са основали различни медии, и много ученици са намерили различни начини да утвърждават Фа, както и различни начини да разясняват истината и да спрат преследването. Добре е просто да продължавате и да правите тези неща. Зная, че сте се справили много добре напоследък и че ставате все по-добри и по-добри. Учителят е истински доволен. Понякога, когато разглеждам в интернет, преглеждам вестниците или гледам телевизионните програми, докато слушам и гледам нещата, които правите, се чувствам доста развълнуван. Рядко съм се чувствал по този начин преди. Сега ситуацията се променя много бързо и Дафа учениците са съзрели. Праведността, която са показали, е наистина необикновена. Учениците, които разясняват истината в

Манхатън, особено... в мразовитото време, при трудни обстоятелства и когато ресурсите и парите наистина не достигат... онези Дафа ученици са преодолели всякакви предизвикателства и са работили да разясняват истината, да спасяват съзнателни същества и да утвърждават Фа. Твърдата решителност, която показаха, разтърси небето и земята. Всички богове го видяха. Това е необикновено, наистина необикновено. Разбира се, същото важи и за друга среда. [Например] има ги и тези, които продължават да разясняват истината и да утвърждават Фа в консулствата и посолствата или при различни обстоятелства. Без значение къде са, Дафа учениците греят с бляскава светлина и играят роля в утвърждаването на Фа.

Ще спра дотук. Във времето, което остава, ако искате да попитате нещо, нека го направим по обичайния начин (*Аплодисменти*) – можете да напишете въпроса си на лист хартия и да го предадете, и аз ще му отговоря за вас. Ще отговоря на някои въпроси, [които имате сега] въз основа на текущата ситуация. Ако имате въпроси, можете да предадете листчетата си.

Ученик: Уважаеми Учителю, моля, обяснете за какво става дума в „Свещеният крал, който върти Колелото“. (Публиката се смее, аплодира)

Учителят: Нашите ученици, които са чели писанията на Шакиямуни, вероятно знаят, че преди, когато Шакиямуни е преподавал Фа, той е говорил за „Свещеният крал на Колелото на Закона“, още познат като „Свещеният крал, който върти Колелото“. Названието „Свещеният крал, който върти Колелото“ се използва по-често в човешкия свят, докато „Свещеният крал на Колелото на Закона“ е титлата, използвана в небесата.

Буда Шакиямуни веднъж е казал, че Свещеният крал на Колелото на Закона е най-всемогъщият и могъщ Татагата във вселената. Един Буда Татагата е Крал на Закона³. Кралят на един Буда рай е Татагата. Ние го наричаме „Татагата“ въз основа на идеите за самоусъвършенстване и просветление. „Татагата“⁴ означава, че Буда е дошъл с истината и силата да направи каквото пожелае. И така, хората по света наричат Краля на Закона „Татагати“, което е друг правилен начин да го разберем, тъй като те [Татагатите] разбират истините на това ниво и измежду всички същества в съответните им владения те са най-висшите и разбират най-висшите истини на тези нива. Ето защо те са Краля на Закона, тоест крале на съществата на дадено ниво или на тази група същества. Има много Краля на Закона. Разбира се, за хората има безброй същества, които са Татагати, едно от които е Свещеният крал на Колелото на Закона. Защо Буда Шакиямуни е назвал конкретно Свещеният крал на Колелото на Закона? Било е, защото Свещеният крал на Колелото на Закона е щял да слезе в човешкия свят, за да преподава Фа и

да спасява хора. Разбира се, може да сте чували, че Буда Шакиямуни също е казал, че Майтрея ще слезе в човешкия свят и ще спасява хора. Всъщност „Майтрея” е име, а „Свещеният крал, който върти Колелото” е титла – титлата на крал – която, ако се каже с човешки термини, е, ами, длъжност. (*Учителят се смее*)

Както съм обяснявал преди, боговете на нивата близки до Трите сфери трябва бъдат заменяни след известен период от време. Актът на замяна поражда проблем, а именно, че съзнателните същества в по-нисшите сфери се предполага да имат постоянна представа за боговете и ако, да кажем, един бог си тръгне и хората не знаят къде е отишъл, ако никой не знае, тогава този вид непрекъсната замяна би могла да остави съзнателните същества от Трите сфери в състояние на безредие. Съзнателните същества от нисшите сфери имат емоция (*чин*), така че биха били озадачени. Съществата биха си помислили: „Какво се случи с бога, в който вярвам? О не, той си отиде. Тогава кой ще се грижи за мен в негово отсъствие?”. Това е проблемът, който би възникнал. Така че богът, който поема контрола, продължава да се грижи за хората, които е трябвало да бъдат спасени от предишния бог. И тъй като замества предишния бог, той, по този начин, приема званието на предишния бог и дори неговия образ, всичко едновременно. Техните образи не са съвсем идентични, но са в общи линии еднакви, те са доста сходни и подобни. В основата си обаче, това, което се приема, е званието на този бог или Буда. Всеки е запознат с Бодхисатва Гуанин. Е, но знаете ли колко Бодхисатви Гуанин е имало? Ако всички седнеха заедно, би се получила доста голяма тълпа. Уф... вероятно ще отнеме известно време, за да ги преброим всичките! Ами какво да кажем за Буда Шакиямуни – колко такива като него е имало? Това отново е значителен брой. През последните две хиляди и петстотин години е имало хиляди такива като него. Колко Буди Амитаба е имало? Колко Исуса е имало? Колко Света Марии е имало? Колко Почитаеми божества на произхода е имало? Те също биха се равнявали на голямо множество с техния брой. И не говоря за неща като техните Тела на Закона или когато се репликират. Тъй като са толкова близо до Трите сфери – а когато някой е близо до Трите сфери, емоцията в Трите сфери, това, което съзнателните същества в Трите сфери разиграват, и факторите, които идват от многото представи, които светските хора имат, се виждат пряко и се проектират пряко там, където се намира този някой – тези неща ще се намесват на тези богове. Те са богове извън Трите сфери и са различни от съзнателните същества вътре в Трите сфери, но все пак, когато нещата продължават дълго, това се равнява на намеса за тях.

Знаете ли, казал съм ви един принцип преди: всичко, което човек вижда, се влива в мозъка му. Когато е изпълнен с много добри неща, той ще бъде добър човек. А ако е изпълнен с много лоши неща, той ще бъде лош човек. Когато един Дафа ученик непрекъснато чете книгите на Дафа, той е същество на праведен Фа и когато се самоусъвършенства в бог, той ще бъде Крал на Закона. Боговете наблюдават от високи места поведението на съзнателните същества в Трите сфери. И въпреки че са богове, те могат да бъдат, с течение на времето, засегнати по същия начин. Съществата в Трите сфери, макар и много различни от

боговете, могат все пак да им повлияват. Затова в определен момент боговете отвъд Трите сфери трябва да бъдат заменяни. Те трябва да си тръгнат, да си отидат. Когато си тръгнат, хората долу, които са се опитвали да спасят, все още призовават Исус, Шакямуни, Бодхисатва Гуанин [или който и да е]. Тогава какво се случва, след като този бог си тръгне? Кой ще се грижи за тях? Когато един бог си тръгне, той наистина спира да се занимава с всички неща, с които се е занимавал преди. Така че преди да си тръгне, той ще спаси някого и ще повдигне човека горе, за да го замести, ще му даде същата Фа сила и ще го накара да култивира идентичен образ, който е божествено тяло; накрая те ще имат един и същ образ. Тъй като предишният бог го е накарал да култивира образа на предишния бог, той изглежда много подобно на предишния бог. Но неговите собствени фактори също са включени, така че има разлика в това как изглеждат, въпреки че приликите са големи. И тяхната могъща добродетел, милосърдие и божествени сили са почти едни и същи. Това е, защото онзи, който поема контрола, трябва да достигне това ниво, преди да може да го направи. Не може вашето име да е, да речем, Джон Доу, докато неговото е Джак Смит, и когато се качите там, горе, и някой ви попита кой сте, да кажете, че сте Джон Доу, а не Джак Смит. Това няма да сработи. Ще трябва да бъдете Бодхисатва Гуанин, ще трябва да бъдете Исус, ще трябва да бъдете Буда Шакямуни, ще трябва да бъдете Почитаемото божество на произхода и т.н. Вашето земно име не може вече да бъде използвано. Така че всичко това означава, че след определен период от време боговете биват заменени, въпреки че божествената позиция, божествената титла и могъщата добродетел на бога не се променят.

Що се отнася до Буда Майтрея, знаете ли, в човешкия свят е имало мнозина, които са успели да станат Буда Майтрея чрез самоусъвършенстване. Имало е един „Монах с платнена торба“ например, който се е култивирал в Буда Майтрея. Когато бил в човешкия свят, той винаги носел платнена торба със себе си. Когато просел милостиня, слагал храната, която получавал, в торбата и я носел на гърба си. Монахът с платнената торба често бил в района на Ханджоу. През лятото става доста горещо в района южно от река Яндзъ, затова той често оставял ризата си разкопчана, разкривайки корема си; и бил някак пълничък. Така че оттогава Буда Майтрея е изобразяван по този начин в китайската област Хан. [Те направили тази асоциация] защото, когато достигнал Паринирвана [и бил на път да напусне земята], той оставил стихотворение, посочвайки, че е Майтрея, казвайки: „Майтрея, Майтрея, истинският Майтрея“. Монасите и другите тогава не разбрали за какво става дума. Те помислили, че той е превъплъщение на Майтрея. Те си помислили: „О, значи Монахът с платнената торба е всъщност превъплъщение на Майтрея“. Но в действителност той не е бил превъплъщение на Майтрея. Той се е култивирал в Майтрея. И по същата причина в тибетския будизъм монасите биват учени да се култивират към определен бог. Те не са наясно каква е основната причина. Но това е всъщност целта. След като човекът завърши култивацията си, той става заместник на този предишен бог. Но винаги е била помощната душа тази, която се е самоусъвършенствала и е извършвала заместването.

Много хора в хода на историята са се култивирали в Буда Майтрея. Всеки е бил в действителност избран от небесен рай и изпратен долу да се самоусъвършенства. Майтрея е позицията на един Буда и Фа името на един Буда. По времето на Буда Шакиямуни един от неговите ученици щял да се култивира в Майтрея, така че Буда Шакиямуни говорил за това как Буда Майтрея ще се спусне в човешкия свят по Времето на края на Закона. Но той не е всъщност говорел за Майтрея от онова време. Той говорел за званието Буда и как в бъдеще Буда Майтрея ще слезе в човешкия свят. С други думи, тъй като това е било званието на Буда, кой е този идващ бог не е било нещо, което да се разкрие на хората по света, и неговото първоначално име вече не е било важно. Но стигайки до този момент днес в историята, съзнателните същества са научили, че Светият Крал на Колелото на Закона и Буда Майтрея ще се спуснат в човешкия свят, и така точната връзка между двамата става важна. Просто кой наистина би бил Буда Майтрея, който идва този път, се превръща в нещо, за което съзнателните същества са загрижени. Преди на човешките същества не им е било позволено да знаят за наследяването на званията на Буда и дори още по-малко можели да знаят кой наистина е богът, който заема тази позиция. Но да се говори за това в сферата на небесните същества, сред Дафа учениците, е приемливо.

Така че, с други думи, Майтрея, за когото Буда Шакиямуни е говорил, е всъщност Буда Майтрея, който се спуска в света, за да спасява хора в края на дните на света, в последните дни на човека. Всъщност някои хора в човешкия свят знаеха – и това не е ограничено до хората от Изтока, тъй като някои в западното общество също знаеха – че този, който наистина ще дойде, е Майтрея. Богът, който носи това Буда звание, е единственият спасител на съзнателните същества на космоса, е върховният Крал на Кралете в небесата и спасява съзнателните същества на космоса под званието Буда Майтрея. И така, като се има предвид, че използва званието Буда Майтрея, кой е бил той преди да слезе в човешкия свят? Той е дошъл от дори по-високо място, прераждал се е на много различни нива и докато е слизал надолу, ниво след ниво, е бил различни богове на различни нива и е приемал Фа званията на тези нива, докато е преминавал през тях. И когато е слязъл в Царството на Фа, той е бил Свещеният крал на Колелото на Закона, познат още като „Свещеният крал, който върти Колелото“. (*Аплодисменти*)

При нормални обстоятелства е рядкост някой от високо ниво да слезе и директно да замени определен бог. И е рядкост един бог директно да замени [друг бог] на същото ниво в небесата. Но е нормално да има богове, създадени на едно и също ниво, като един друг. Не е като всички богове да трябва да се култивират там, горе, от тук, долу. С други думи, много [богове] са създадени в по-високи сфери в нормалния ход на нещата и от времето на създаването на Трите сфери броят на онези, които са били изпратени долу и които след това са се култивирали обратно нагоре, не е малък. Ето защо по-късно практиката да се наследява званието на един Буда или един бог е станала доста обичайна. Свещеният крал на Колелото на Закона е Майтрея, който ще се спусне през този период от време, за да спасява хора. И „Майтрея“ е станало Буда звание.

Шакямуни е казал, че този Майтрея, който бил сред неговите ученици, притежавал статуса на достижение на Бодхисатва. Така че в съзнанията на хората, особено сред [вярващите в] религията, се е формирала идеята, че преди Майтрея да слезе в човешкия свят, той ще притежава статуса на достижение „Бодхисатва“ и че когато слезе в човешкия свят и завърши задачата си да спасява хора, той ще утвърди статуса на достижение Татагата, тоест статуса на достижение „Буда“. Буда Шакямуни говорел за основен принцип, който важи при нормални обстоятелства, вместо за цялата история на Майтрея или за спецификите на конкретен Майтрея. Всъщност обаче, за Свещения крал на Колелото на Закона е говорил Буда Шакямуни много подробно, той е казал много за него. Както знаете, будистките писания са съставени около петстотин години, след като Буда Шакямуни е напуснал човешкия свят. Така че, докато следващите поколения ги предавали, те започнали да губят, малко по малко, голяма част от това, което Буда някога е казал. Когато будистките писания били съставени, много от това, което било записано, не било първоначалните думи на Буда Шакямуни. И на всичкото отгоре, писанията не могли напълно да уловят обстоятелствата, времената или местата на преподаванията на Фа на Буда Шакямуни, или просто какво точно е имал предвид. Така че онова, което е било казано за слизането на Свещения крал на Колелото на Закона в човешкия свят, не е било записано изцяло.

Не казвам, че писанията от будизма на Шакямуни не са добри. В миналото хората са можели да се култивират с неговите писания и е имало Буди, грижещи се за нещата. Но тъй като човешкият свят е подъл свят, който е изпълнен с поквара, по-високите сфери постановили, че никой Фа, който ще бъде оставен на хората на света, не би могъл да бъде напълно истинен. Ето защо много от оригиналните думи на Буда Шакямуни не е могло да бъдат записани по негово време. Както биха казали хората, това е било: „Волята на небето“. Както го виждат боговете, това е било каквото Фа коригирането е повелило. Защо е било така, че оригиналните думи на Исус са били по същия начин събрани по памет от онези, които са дошли по-късно? Защо Лао Дзъ е оставил само пет хиляди думи, след един човешки живот на преподаване на Дао? Точно защото истински и пълни писания не е можело да бъдат оставени на покварения свят; по-висшите богове бяха забранили истински и пълни писания да бъдат оставени на човека. Всъщност истински писания не са оставени на човека, защото, първо, човешкото общество не е общество на богове и Трите сфери се предполага да бъдат свят, където принципите са обърнати. Оставянето на истински писания тук би било обида за боговете. Само Сферата на Фа и сферите над нея са светове на богове и Буди, които имат истински Фа и истински писания. Друга причина е, че боговете никога не биха правили нещо просто за една единствена цел, и така, много, много фактори са замесени. Те знаеха, че крайната причина за създаването и съществуването на Трите сфери и човешката раса е, за да бъдат използвани накрая във Фа коригирането. Те не искаха Фа, който са преподали, да бъде оставен за човека и да се намеси по-късно на основния Велик Фа на космоса, който ще бъде преподаден по време на Фа коригирането накрая. Това е основната причина. Когато хората по-късно си припомниха определени неща и

съставиха писания, това беше въпрос на хора, опитващи се да правят добро и търсещи бог, а това е напълно различно. (*Аплодисменти*)

Ученик: Дали изискването, което поставяте в „Джуан Фалун“, относно непиеването на алкохол, важи за всички напитки и храни, които съдържат алкохол? Например пиенето на бира, като напитка с храната (Публиката се смее), яденето на купа ферментирала оризова каша за закуска или понякога да се яде парче шоколад с алкохолен пълнеж в ежедневието ни (Публиката се смее). Тези неща нарушават ли правилото срещу алкохола?

Учителят: Ако наистина разбирате за какво е самоусвършенстването, ще разберете всички тези неща. Но днешното общество е направило бъркотия от всичко. Дори когато не пиете алкохол, има алкохолни неща, примесени в храната, която ядем. Така че, дори когато не сте пили никакъв алкохол, пак имате алкохол в стомаха си. Сега, когато обществото е станало такова, за да го избегнете изцяло, ще трябва да спрете да ядете, нали така? Също така, в западното общество съществува въпросът с обичаите: те (особено французите) пият алкохолна напитка с храната си, това е част от диетата им. Така че, когато всички правят това, а вие – не, семейството ви може да сметне, че сте малко странен. Ето защо преди, когато за първи път предадох Фа, казах, че ако ситуацията е такава, тогава за новите ученици изпиването на една малка чашка от това не е голяма работа. В самоусвършенстването, това, което има значение, са сърцето и съзнанието ви. Но бидейки самоусвършенстващ се, ако искате да бъдете прилежни, ще приемате самоусвършенстването много сериозно. Ако човек може истински да се придържа към висок стандарт, той ще съумее да се справя по-добре с такива неща. Но ако вместо това мисли, че тези неща нямат значение, тогава ще бъде по-небрежен към себе си и ето как се получават разлики.

Докато сме на тази тема, ще поговоря малко за себе си. Знаете ли, преди няколко години Учителят рядко оставаше на едно място за дълго. Това беше, защото наред преследването рояци от зли същества в други измерения ме търсеха навсякъде. Имаше толкова много зли фактори по това време, че те наситиха всички измерения на Трите сфери. И те караха лошите хора да ме търсят, за да разстроят моя фокус върху извършването на Фа коригирането и елиминирането на злите неща. Ето защо продължавах да се местя. През това време бях, като цяло, в кола денонощно, пътувайки всеки ден. Един ред от стихотворение, което написах, гласи: „Сто хиляди мили това превозно средство изминава“, всъщност описва какво беше. С моето постоянно придвижване и със защитата на боговете и могъщия гонг, нещата оставаха невидими за злото и злото не можеше да ме открие. Почти никой не знаеше къде съм. Искан бързо да елиминирам злите фактори и да ускоря напредъка на Фа коригирането, и трябваше да предотвратя подриването на много въпроси, свързани с Фа коригирането. Заедно с това наблюдавах как нашите ученици се справяха. Това доведе до проблем с храненето. Не навсякъде, където отивах, имаше китайски ресторанти (*Всички се смеят*), така че много пъти ядох американска, японска,

корейска или европейска храна. Всички видове храни ме устройват. Но в много ресторанти, когато влезете там и просто ядете, без да поръчате нищо за пиене, собствениците малко се разстройват (*Учителят се смее*), особено когато има дълга опашка, за да бъдете настанени; много ресторанти печелят по-голямата част от печалбата си от напитки. Така че измислих решение. Има безалкохолна бира в наши дни и затова си поръчвах безалкохолна бира, за да избегна това. Сега, въпреки казаното, не ви казвам да следвате моя пример.

Говоренето за това ми напомня за нещо. През всичките тези години има един аспект на Фа, който не съм повдигал пред вас. Когато преследването беше наистина напрегнато през 2000 г., учениците в континентален Китай изобличаваха клеветническата пропаганда за Учителя, която злото беше скалпило, и нещо, казано от един ученик, наистина е останало в съзнанието ми. И това е гледна точка, която трябва да бъде поправена. Злият водач и ККП измислиха лъжи и казаха на нашите ученици как техният учител е толкова богат, как има такива и такива луксозни апартаменти в Пекин и Чанчун, и как води такъв разточителен начин на живот. Когато преподавах Фа в Китай, начинът ми на живот беше всъщност доста сепъл. Е, един ученик от континентален Китай каза: „Нашият Учител е най-добрият и не би постъпил така. Ако нашият Учител беше такъв, не бих Го следвал“. Бях натъжен от това и по-добре от всякога разбрах трудностите и болката, изпитани от предишните божествени същества, които са слезли в света, за да спасяват хора. Самоусъвършенстването е култивиране на себе си – защо да гледате другите?

Уча ви на самоусъвършенстване, но това не означава, че аз се култивирам точно като вас. Ако случаят беше такъв и ако бяхме станали лоши, тогава вие просто бихте спрели да се култивирате ли? Така ли би се получило? Нищо във Фа, който съм преподавал, не казва, че Учителят трябва да премине през изтощително самоусъвършенстване, както самоусъвършенстващите се го правят. Злото ме напада, защото страдам заради съзнателните същества. И когато това е самоусъвършенстване в Дафа – при което хората не напускат мирския свят, за да се култивират, и учениците са от всички социални слоеве – как може Учителят да бъде като всички свои ученици? И защо той да трябва да живее като онези свои ученици, които имат най-много карма или най-много трудности? Ако се случи, че вашият Учител прави нещата различно от вас и вие го намирате за осъдително, тогава ще спрете ли да се самоусъвършенствате? Не е ли [представата ви, че] учителят, който ви спасява, трябва да бъде като своите ученици, резултатът от това, че сте отровени от партийната култура на ККП? Нима човешките същества наистина искат техният учител, който носи на хората спасение, да търпи човешки страдания заедно с тях? И само тогава те ще го одобрят? Всъщност това, което искам да установя, и проблемите, които възнамерявам да реша по време на Фа коригирането, включват повече да няма божествени същества, които слизат, за да спасяват хора, да бъдат преследвани от съзнателните същества в Трите сфери. Божествените същества, които спасяват хора, слизат, за да ги спасят, така че не могат да бъдат същите като човешките същества. В миналото те са преминавали през същите изпитания, каквито

човешките същества преживяват, или са страдали дори по-лошо от хората, защото е било трудно да се спасяват хора и онези божествени същества са понасяли кармата на човешките същества. Това е било също, за да оставят своите собствени примери и да помогнат на хората да се учат от тях. Те доброволно са преминавали през това в името на човешките същества и за да научат хората как да живеят правилно. Така че трябва ли божествените същества, които нямат карма, да страдат дори и малко? Кармата на човешките същества е тази, която ги е обременявала.

Божествените същества, които спасяват хора, наистина не могат да бъдат същите като онези, които биват спасявани. Да кажем, че някой е паднал в кална яма: би ли било логично за него да откаже помощ, ако му предложи да го измъкна, а той настоява: „Трябва да скочиш тук и да бъдеш като мен, преди да ти позволя да ме спасиш?“. Няма такова нещо. По време на това зло преследване, [помислете] колко ученици, които са имали такова мислене, са паднали, след като са видели, прочели или чули клеветническата пропаганда срещу Учителя. Докато преподавах Фа преди, обсъдих един принцип. За да онагледя въпроса, едно нещо, което казват в партийната култура на ККП, е: „Преди да съветваш другите да постъпват добре, трябва първо да постъпваш добре ти самият“. И така, след като някои хора са направили нещо лошо и други им го посочат, те казват: „Ти самият не си се справил добре. Не ми казвай какво да правя. Ако искаш да ми кажеш какво да правя, първо самият ти трябва да се справиш добре“. Точно както с представата, която споменах по-горе, техните доводи се отклоняват тук. Няма такъв проблем, като учител, който спасява хора, да не се справя добре. Това е изкривена идея, родена от извратената култура на злонамерената Партия. С други думи, идеята, че едно божествено същество, независимо какъв подход използва, за да спасява хора, трябва да бъде същото като човешките същества, абсолютно не е така. Божествените същества могат да изберат все пак да учат хората с думи или с пример, но това е акт на милосърдие от страна на тези божествени същества и съвсем не е, защото се очаква те да го правят. Трябва да сте наясно с това. (*Аплодисменти*) Докато са ходили по земята, Шакямуни и Исус са страдали много за човешките същества. Но истината е, че те не е трябвало да правят това изобщо. Това е било причинено от огромната карма, която са понесли за човешките същества, и от факта, че е имало свързани неща, които не е можело да бъдат хармонизирани от предишния Фа на космоса. Това е наложило те да просят милостиня сред човешките същества и да бъдат малтретирани и ощетени от тях, дори до степен, че целият им живот е бил труден. Вие всички трябва да сте наясно с това.

Връщайки се към това, което казах преди: ако има нещо алкохолно във вашата храна или в парче шоколад, това не е кой знае какво. Но ако поставите висок стандарт за себе си, ще се справяте по-добре в тези ситуации. Новите ученици и учениците, които не са изучавали Фа много, няма да бъдат смятани, че не се справят добре, само заради тези неща. Преценете го за себе си. Фа по този въпрос е бил преподаван и Учителят ви е учил да се придържате към обикновените хора възможно най-много, докато се самоусъвършенствате. Както

винаги обаче, има хора, които са решени да бъдат по-усърдни [от другите] и имат по-високи стандарти за себе си. Ето какво обяснява разликите [между хората]. Ако вие, като самоусъвършенстващ се в Дафа, казвате, че просто трябва да пиете алкохол, тогава имате привързаност.

Ученик: Фа коригирането на всичко в космоса е достигнало финалния си етап и историята е на път да навлезе в нов етап, но нашият жест на поздрав към Учителя все още не е уеднаквен. (Публиката се смее)

Учителят: Имате предвид как трябва да поздравявате Учителя? Всъщност съм изяснил още откакто за първи път преподадох Фа, че хората могат да се обръщат към мен по какъвто и да е начин: можете да ме наричате с името ми, да ме наричате Учител, да ме наричате Майстор – всякак е добре. Учителят не е педантичен към тези неща. Но ако сте истински Дафа ученик, не можете да се обръщате към мен направо с името ми. Няма значение, ако обикновените хора ме наричат с името ми – те могат да ме наричат както пожелаят. Но Дафа учениците трябва да ме наричат „Майстор“ или „Учител“ и т.н. От вас зависи и можете да се обръщате към мен както искате. Но се уверете, че не се обръщате към мен с „Буда“. Това е, защото какъвто и да е случаят, Учителят преподава Фа с човешко тяло и ви спасява, използвайки човешка форма, той се проявява в този свят с човешко тяло. Едно човешко тяло не може да бъде наричано Буда. Наричането на едно човешко тяло Буда, е богохулство към Будите. Някои ученици може да си помислят тогава: „Знам в сърцето си кой сте“. Е, това е, което знаете в сърцето си тогава, *(Публиката се смее, аплодира)* и няма проблем за вас, да ме наричате както пожелаете в сърцето си. *(Учителят се смее)*

Ученик: Дафа ученици от Чънду и Нанчун в провинция Съчуан изпращат на Учителя своите най-сърдечни почитания и искат да предадат поздрав на Учителя. Учителю, какво трябва да направим за хората в отдалечени планински райони, които нямат достъп до информация?

Учителят: Благодаря ви, Дафа ученици от Нанчун. Не е проблем. Нека не забравяме, че както за много неща, няма ли Тела на Закона на Учителя? И има много богове, които играят положителна роля, като също помагат. Нещо повече, има толкова много Дафа ученици в континентален Китай и те ще направят много неща. Дори ако онези хора наистина нямат достъп до информация, все пак има начини да се справят с нещата. И ако наистина бъдат пренебрегнати, тогава има начини да се погрижим за това. Но те всъщност няма да бъдат пренебрегнати. Знаете ли, че след като „Деветте коментара“ излязоха, само в рамките на един месец цял Китай знаеше за тях? Тъй като те са за всички хора – и особено за китайците – на всеки със сигурност ще бъде дадена възможност. *(Аплодисменти)* Някои отдалечени села са доста изолирани, но боговете помагат да ги разпространим. И докато бъдат разпространявани, хората ще научат за тях бързо, тъй като в този най-решаващ момент всеки трябва да заеме своята позиция.

Ученик: За много хора в континентален Китай, особено за 60-те милиона членове на ККП, да видят ясно порочната същност на злата партия и напълно да се откъснат от нея, отнема известно време. Щом разобличаването и премахването на злата Партия започне, какво ще се случи с онези хора, които са били дамгосани с белега на звяра?

Учителят: Когато боговете започнат да правят нещо, те определено вземат всичко предвид и на всички ще бъде дадена еднаква възможност. Както ще видите в бъдеще, ще е било невъзможно някой да не чуе за това [Дафа] по време на това Фа коригиране и по това време, когато Дафа се разпространява публично. Когато хората по света се опитват да избегнат да бъдат преследвани и казват, че никога не са чували за Дафа, това просто не е вярно. Разбира се, този път, когато Дафа учениците се самоусъвършенстват, като утвърждават Фа, е различно, и не всеки може да стане Дафа ученик. Но това е важно нещо, което включва самото съществуване на съзнателните същества; дори съществуването на Трите сфери е заради Фа коригирането. Ако спасението на всички същества – нещо толкова значимо – не беше предадено на всеки един човек на земята, ако не беше предадено на съзнателните същества, когато всичко беше казано и направено, тогава аз, този, който управлява Фа коригирането, определено нямаше да оставя отговорните за това да се измъкнат. (*Аплодисменти*) Всички хора ще знаят за това, нито един човек няма да бъде пропуснат. И тогава изборът е в техните собствени ръце и това е решаващото нещо. Целите Три сфери, дългите, продължителни години история и съзнателните същества в Трите сфери, всички са били създадени за това, така че как би могло днешните хора да бъдат пропуснати? Това е невъзможно. Не мисля [че това, което описахте,] би трябвало да е проблем.

Ученик: Уважаеми Учителю, наскоро определени ученици усетиха субстанции от други измерения да ги потискат силно. Свързано ли е това със състоянието на Фа коригирането?

Учителят: Някои ученици кашляха преди време, а някои ученици имаха определени необичайни реакции, особено във времето, след като „*Деветте коментара*“ излязоха. Това беше работа на факторите, настанени в телата на хората, които принадлежат на злия призрак на злонамерената Партия. Вие трябва да ги елиминирате, когато изпращате праведни мисли. Те не могат да окажат толкова голямо влияние върху Дафа учениците, но се намесват. В общи линии, цялата неотдавнашна намеса, включително намеса от други видове, е дело на тези зли фактори.

Злите фактори, които се притискаха в Трите сфери от отвъд, по време на 20-ти юли 1999 г., бяха изчистени до степен, че по същество останаха малко. Преди мощната сила на Фа коригирането да достигне това повърхностно измерение, все още ще има фактори тук, които са били създадени от старите сили преди това, заедно с факторите на злия призрак на злонамерената Партия, вършещи зло. Но тъй като в това измерение има гонг, който оставих тук по-рано,

и има някои праведни богове, заедно с Дафа учениците и техните праведни фактори, те сега са изчистили злите фактори, които преследват Дафа учениците, до степента, че дори една от 100 милиона части не е останала – много от злото е изчистено. Това, което остава в повърхностното измерение сега, е само осем или девет процента от онова, което е било преди тук. (*Аплодисменти*) И факторите на злия призрак на злонамерената Партия биват унищожавани в голям мащаб; и напоследък, по-специално, те биват изчиствани бързо. Те са премахнати в другите измерения, където Фа коригирането е завършило. [Това, което остава в] повърхностното измерение сега, не се равнява дори на една десетохилядна от общото количество отпреди и то представлява само около седем процента от повърхностното измерение. Полето, което Дафа е установил в този свят, заема четиридесет и пет процента от това, което трябва да бъде запълнено в това измерение. Ако погледнете съотношението, [ще видите, че] факторите, оставени от старите сили в повърхностното измерение, прогнилите демони и факторите на злия призрак на злонамерената Партия общо съставляват петнадесет процента, докато полето, установено от Дафа в това измерение, заема четиридесет и пет процента – и това дори не отчита влиянието на самите Дафа ученици. Когато събрах всички зли фактори, които преследват Дафа учениците, те се равняваха само на петнадесет процента. Това означава, че през това време, преди мощната сила на Фа коригирането да пристигне на повърхността, факторите на Дафа заемат четиридесет и пет процента от пространственото поле на повърхността, където са човешките същества, и това дори не включва самите Дафа ученици.

Ученик: Моля, поговорете за това как би трябвало да разграничаваме самоусъвършенстването си от работата си. Много от нашите проекти срещат предизвикателства в управлението си.

Учителят: Ако е нещо, което включва Дафа ученици, работещи по утвърждаването на Фа, тогава този [процес] сам по себе си е самоусъвършенстване. Но не можете да замените изучаването на Фа с вършене на работа за Дафа – това не би проработило. Не съм ли казал, че трябва да вършите всичките три неща и да ги вършите всичките добре?

Извън континентален Китай някои ученици са създали медийни канали и други, подобни на фирми, субекти, които имат за цел да утвърждават Фа, и ги управляват по начина, по който обикновените компании се управляват. И няма нищо лошо в това, не мислете, че е грешно. Ако нещо не може да се управлява по нормален начин, тогава това може да не е добре за утвърждаване на Дафа. Управляването на медия, стартирането на компания и т.н. – това са форми в човешкото общество. Човешките същества възприемат методичен подход към управлението на нещата и Дафа учениците могат да се учат от това, което не можете да кажете, че е погрешно. Но за известен период от време, преди компанията да е напълно способна да работи нормално, ще има някои предизвикателства. Постепенно би трябвало да стигнете до момента, в който наистина се управлява като компания обаче, и по този начин може по-ефективно

да играе своята роля на пряко или косвено утвърждаване на Фа. Така че мисля, че трябва да направите всичко по силите си да си взаимодействате с другите и да координирате нещата добре. Когато нещо е от полза за утвърждаването на Фа от Дафа учениците, трябва да се постараете да го направите добре.

Ученик: Някои от членовете на моето семейство, които не се самоусъвършенстват, не могат да разберат защо „Деветте коментара“ бяха публикувани. Това отразява пропуски в моето, на вашия ученик, самоусъвършенстване в миналото. Как мога да разчистя този тип намеса?

Учителят: Въпреки че членовете на вашето семейство са разбирали нещата преди, това е било на повърхностно ниво. Вие не сте им помогнали действително да разберат истината.

От времето, когато „Деветте коментара“ излязоха от печат, едно нещо, което се случи, е, че [някои ученици са] съставили декларации за оттегляне от Партията от името на членовете на семейството си. Когато някои от членовете на семейството откажели, [учениците биха казали:] „Не можете да откажете. Аз ще ви представявам и ще ви оттегля от Партията“. (*Публиката се смее*) Всъщност наистина не се брои, ако те откажат. Може да го направите от името на други, но те трябва да се съгласят с това, не се зачита, ако не дадат съгласието си за това. Дори боговете трябва да гледат какво човек избира. Това показва, че много ученици не са се справили добре, не са направили достатъчно или не са имали успех в разясняването на истината на своите семейства. Знаете ли каква е основната причина за това? Тя е, че гледате на тях, като на ваше семейство, а не като на част от съзнателните същества или просто като на всички останали независими животи. Трябва сериозно и внимателно да разясните истината на членовете на семейството си, точно както бихте го направили с другите хора по света. Когато ги разглеждате като членове на семейството и не го приемате насериозно, резултатите няма да са толкова добри. Или, ако си мислите: „Той е от семейството, така че мога да го представявам“, така няма да се получи. Дори образуването на Трите сфери е направено в името на днешното Фа коригиране, така че хората не могат да бъдат лекомислени за нещо толкова гигантско като това. Дали който и да е живот е така прост? В критичния момент, има ли някое същество, което може да бъде изцяло представявано от някой друг? Има ли някое същество, на което може да бъде отказана възможността да избере собственото си бъдеще? В критичния момент всички същества трябва да потвърдят как са. Така че, ако в семейството си имате този сценарий [който описахте], тогава трябва внимателно да разясните истината. Можете да правите всякакви обикновени неща от името на членовете на вашето семейство, но когато става дума за нещо, което включва бъдещето на едно същество – нещо толкова важно – никой не може да представлява някого друго. Ако наистина искате да спасите членовете на семейството си, тогава им разяснете истината, както бихте го направили за други хора. Това е, защото техните знаещи страни всички осъзнават: „В този живот ти си член на семейството ми, но в следващия живот кой знае с кого ще сме роднини. Само в този живот връзката ни е

предопределена“. Това е точно като да отседнеш в странноприемница: подслоняваш се там за кратко време, за една нощ, и се разделяте на следващия ден. Кой би могъл да заеме мястото на някой друг? Ето как в действителност стоят нещата.

Ученик: Как можем да помогнем съдебните дела в Африка срещу злите хора да се придвижат по-добре? В момента има постоянна намеса. Каква е ролята във Фа коригирането на съдебния процес срещу Дзян в Африка?

Учителят: Утвърждавам всички онези неща, които сте направили, а вие сте свършили чудесна работа. Бих казал, че сте направили няколко брилянтни неща в Африка, които шокираха и уплашиха злото и лошите хора, помогнаха на хората по света да видят същността на злото и имаха добро влияние върху спасяването на съзнателни същества и върху много други неща. Това са неща, които трябва да се направят, и вие не сте ги направили напразно. Що се отнася до това как да правите нещата още по-добре и как да придвижвате нещата напред, това все пак зависи от вас. И степента, до която осъществявате нещата, също зависи от вас. Всъщност, докъдето и да стигне всеки самоусъвършенстващ се, вие всички вървите по пътя, по който трябва да поемете сами. И сте направили онези неща много добре. Понякога, когато гледам нещата, които сте направили, наистина искам да кажа „Браво!“.

Ученик: Един мой роднина е член на [Комунистическата] Партия и живее в континентален Китай. Той не желае да напусне Партията. Опитвал съм се да го убедя много пъти, но той отказва да слуша. Когато отстраняването се състои, той ще загуби ли живота си? (Публиката се смее)

Учителят: (Учителят се смее) Дали някой ще бъде отстранен, или не, дали ще бъде запазен, или не, това са неща, които принадлежат на следващата фаза. В момента трябва просто да мислим за спасяването на хора. Привързването към [това, което ще се случи в] бъдещето, е безполезно, защото, когато Фа коригирането пристигне тук, то има своите стандарти [по които да съди]. Но едно нещо е сигурно: без значение какво правим, голяма част от хората вече са неспасяеми. Сред тях може да са онези, които не искат да чуят истината, които отказват да слушат, когато истината се казва, и които не искат да четат „Деветте коментара“. Това е техният избор. Вие сте направили каквото трябва да направите. Докато са подложени на най-злото преследване, Дафа учениците все още спасяват съзнателни същества и преодоляват всякакви предизвикателства, за да разкажат на хората истината. И все пак някои хора не искат да слушат. И нещо повече, Дафа учениците спасяват хора, докато биват преследвани. Е, нежеланието на хората да слушат или да прочетат за [истината] е също начин, по който хората правят своя избор. Ако те не искат да бъдат спасени, тогава нямаме друг избор, освен да ги оставим да си отидат със злонамерената Партия.

Ученик: Не съм работил, преди да започна да се култивирам, и не съм работил оттогава. Откакто се заех със самоусъвършенстване, имам доста свободно време, за да правя неща за разпространяване на Фа. Дали това е в

съответствие с нашия път на самоусъвършенстване, който се придържа към обикновеното общество? Трябва ли да изляза и да си търся работа сега?

Учителят: Ако семейството ви няма финансови затруднения или други тежести, тогава зависи от вас дали ще работите, или не, и това няма нищо общо с това, че не сте в съответствие с нашия път на самоусъвършенстване. Зная, че някои ученици са заели доста пари, но все пак не ходят на работа, казвайки, че са „твърде заети да утвърждават Фа“, за да работят. Те не могат да изплатят парите, които са взели назаем, и все пак продължават да вземат назаем още. Това е проблем. Мислили ли сте за принципа на Фа, който Учителят е преподал, относно задължението да се изплащат дълговете? Ако вие, които сте се заели със самоусъвършенстване или сте достигнали Съвършенство, трябваше да си тръгнете или да постигнете съвършенство и да станете бог, а все още не сте изплатили нито един от дълговете си, кой ще ги изплати? Дори ако дългът е към Дафа ученик, това все пак е неприемливо. Разбира се, когато някои ученици кажат: „Не искам да го получа обратно. Това е подарък за теб“, това е различен въпрос. Това е подарък, в такъв случай, и е различно понятие от натрупването на дълг. Не можете да отивате в крайности. Може да си мислите: „Тъй като утвърждаването на Фа скоро ще приключи, така или иначе, няма да е нужно да връщам парите, които ти дължа. Когато му дойде времето, всичко ще свърши и всичко ще бъде приключено“. (*Публиката се смее*) Как би могло да работи по този начин? Правилно ли е това мислене? Това е да бъдеш безотговорен. Не съм ли казвал, че един Дафа ученик трябва да е добър човек при всякакви обстоятелства? Повечето Дафа ученици едновременно работят и утвърждават Фа. Разбира се, ако няма нужда да работите, нямате финансови предизвикателства и не е нужно да се тревожите, че ще засегнете семейството си, когато правите неща, тогава това е различно. Всеки има семейни и обществени задължения и всеки се самоусъвършенства в условията на човешкото общество, и утвърждава Фа в мирския свят. Защо трябва вие [които не плащате дълговете си] да правите нещо, което се отклонява от изискванията на Фа? Разбира се, ако тези, на които дължите, кажат, че не се нуждаят от парите, или ако семейството ви няма нужда от това да работите, тогава това е различен въпрос и, разбира се, не е проблем.

Ученик: Учителю, моля, обяснете ни по-дълбокото значение на „Завъртане на колелото към човешкия свят“.

Учителят: „Завъртане на колелото към човешкия свят“ – и така, кое е колелото, което бива завъртяно? Разбира се, това е Колелото на Закона (Фалун). (*Аплодисменти*) Не е ли завъртането на Колелото на Закона към човешкия свят извършване на Фа коригиране за човешкия свят? Ето какво означава. (*Аплодисменти*)

Ученик: Откакто писанието на Учителя „Завъртане на колелото към човешкия свят“ беше публикувано, някои практикуващи смятат, че писанието е, за да го четат практикуващите, докато други мислят, че трябва да бъде

публикувано във вестници, така че обикновените хора да могат да го четат. Не съм сигурен как да се справим с това.

Учителят: Добре е да се позволи на обикновените хора също да го четат. Сред обикновените хора има някои, които са осведомени и които могат да го разберат. Но има определено много хора със замъглено съзнание, които няма да са способни да го разберат, така че може да има отрицателен ефект. Ето как е човешкото общество сега. Така че, когато става въпрос за конкретни неща, обсъждайте ги помежду си. Точно както е с отпечатването на снимки на Учителя във вестника: тъй като Учителят каза, че можете да го направите, вие го направихте и не беше проблем. Но не можете да отпечатвате в листовки това, което съм написал, или това, което съм казал, и после да ги разпространявате. Трябва да правите тези неща възможно най-разумно. Да бъдете отговорни към Фа и към спасяването на съзнателни същества е да бъдете отговорни към себе си.

Ученик: В западното общество има някои обикновени хора, особено професори и учени, които се занимават усилено с изучаването на злия комунизъм и злия марксизъм-ленинизъм. Но тези обикновени хора не са членове на злонамерената Партия в Китай. Учителю, моля, кажете ни как можем да помогнем на тези обикновени хора.

Учителят: Покажете им „Деветте коментара“ и ги попитайте: „Как нашето проучване се представя в сравнение с вашето?“. (Аплодисменти) Нали? Ние сме дошли от това общество и това е нашето проучване, което е родено от опит от първа ръка. Нека видим кой го е проучил по-задълбочено и по-проницателно и нека го обсъдим. (Учителят се смее) (Аплодисменти)

Ученик: Получих Фа миналия май. Благодаря Ви, Учителю, че милостиво ме спасихте. След като получих Фа, скоро се включих в работа за Дафа и понякога съм толкова зает, че просто нямам време да правя упражненията. Много съм притеснен за това. Учителю, моля, кажете ни отново как един нов ученик може да върви добре по пътя на самоусъвършенстването си и утвърждаването на Фа.

Учителят: Няма пряк път в самоусъвършенстването за никой ученик и това важи и за новите ученици. Просто се култивирайте неотклонно и солидно и правете добре трите неща, които Дафа учениците трябва да правят. Тези неща може да изглеждат обикновени, но цялата ви могъща добродетел и всичко, което Дафа учениците ще доведат до съвършенство в бъдеще, идва от тях. Не се тревожете и не правете нищо крайно. Просто правете нещата нормално и разумно. Ето как трябва да се самоусъвършенствате. „Където има воля, има и начин“.

Ученик: Как трябва западните ученици да гледат на оттеглянето от Партията? Дали западните ученици, които са живели в континентален Китай преди, са били засегнати от злия призрак на ККП?

Учителят: Някои са били, а други – не. Когато западняците отиват в Китай, много от тях не стават непременно част от китайските общности, така че повечето от тях не са засегнати. Но има много малък брой, които са се опитали да си проправят път в злонамерената Партия. Що се отнася до Дафа учениците, [призракът] няма да ги засегне, където и да са.

Ученик: Поздрави, Учителю! Вече напуснах Партията. Но партийният членски внос се удържа автоматично от заплатата ми. Какво трябва да направя по въпроса? (Публиката се смее)

Учителят: Считайте го за грабеж от страна на злия култ. (Публиката се смее, ръкопляска) Това не е проблем.

Ученик: Някои ученици искат да помогнат за оттеглянето на свои починали роднини или членове на семейството от Партията. Нужно ли е това?

Учителят: Това е добре. Няма проблем с това, тъй като те са починали и не е като да могат да дойдат и да помолят „Епок Таймс“ да публикува заявленията им на хартия или онлайн, нали? (Публиката се смее) (Аплодисменти) Така че, да, можете да го направите. И има ли някакво значение? Да, има! (Аплодисменти)

Ученик: Някои ученици в чужбина използват псевдоними, когато напускат Партията. Това същото ли е, като напускането на Партията, използвайки истинските си имена, тоест от гледна точка на техните праведни вярвания, праведни мисли и праведни действия?

Учителят: Същото е. Както казах по-рано, използването на псевдоними е наред, тъй като боговете гледат сърцата и съзнанията на хората. Но официалният акт [на публично отказване] може да вдъхнови хората в човешкото общество и е необходим за спасяването на хора.

Ученик: Как трябва да приложя мъдростта си и да използвам киното или телевизионни медии, така че да можем да се справим по-добре с това да си проправим път в масовото общество?

Учителят: Ако имате умения от този вид, тогава действайте. Да използвате тези подходи, за да утвърждавате Фа, да разобличавате преследването и да спасявате съзнателни същества, е, разбира се, по-добре. Можете да си проправите път в масовото общество, стига да решите един проблем, а именно, истински да бъдете способни да вършите добра работа. Но финансовите ограничения също трябва да бъдат взети предвид. Същото важи и за медийните организации. Ако те наистина се управляват добре, определено ще успеят да си проправят път в масовото общество и да се присъединят към редиците на основните медии. Това, разбира се, би било чудесно. Зная, че вие всъщност сте работили усилено върху много неща и че ще ги направите добре. Вярвам, че с

времето този ден ще дойде, определено ще дойде. (*Аплодисменти*) Ще повторя това, което казах преди: те не само ще бъдат управлявани добре, но също, в бъдеще, определено ще бъдат номер едно, основна медия. (*Аплодисменти*) Когато човешката раса разбере всичко това, не мисля, че вече ще има голям интерес към нещо друго и възможността да чува информация за Дафа и да избере прекрасно бъдеще за себе си, ще бъде това, което е на първо място за нея. (*Аплодисменти*)

Ученик: Когато продукти, които са произведени в Китай, се продават в САЩ, парите ще потекат към Китай и ще бъдат използвани за преследване на Фалун Гонг ученици. Затова вече няма да купувам продукт, който е произведен в Китай. Дали моето мислене е правилно?

Учителят: Разбира се, няма нищо лошо в това. Не ги ли бойкотират и много от нашите ученици? (*Учителят се смее*) Но изглежда, че когато само нашите ученици ги бойкотират, влиянието не е толкова голямо. (*Учителят се смее*) И не правете това, ако то ще ви донесе финансови трудности. Ако ги купувате поради жизнени нужди тогава няма значение. Но ако всички хора по света можеха да осъзнаят на какво сте се натъкнали, това би било ужасяващо за злото.

Ученик: Ако един обикновен човек има положително отношение към Дафа, но все още няма правилното разбиране за злата Партия и нейния зъл призрак, какво ще стане с него?

Учителят: Тогава това зависи от неговите конкретни обстоятелства, тъй като отношението на човек към Дафа е на първо място. Но ако той е твърдо решен да подкрепя злата Партия и признава злата Партия, тогава той е в сериозна опасност.

Ученик: Учениците в континентален Китай биха искали да попитат Учителя: много обикновени хора са били в даден момент членове на [комунистическата] Млада червена гвардия и на [комунистическата] Младежка лига. Моля, кажете ни дали те също трябва все пак да се оттеглят [от тези организации]?

Учителят: Необходимо е да се премахне белегът, оставен от злото. Въпреки че обявяването на оттегляне е формалност, ако човекът може да пристъпи напред и да направи това изявление, тоест, ако е способен да направи тази стъпка, тогава мисленето му се променя чрез този процес и тялото му се пречиства от отровните фактори. Някои хора са казвали: „Няма нужда да го пиша. В сърцето си съм се оттеглил“. Това може да не постигне пречистване на отровните фактори от тялото. И боговете наблюдават дали хората са непоколебими. Тъй като по-дълбоките мотиви зад мислите на човек са сложни, действията му са най-точният израз на самия него.

Ученик: Много обикновени хора казват: „Спрях да плащам членски внос на Партията или на [Младежката] Лига отдавна. Спрях да бъда член на

Партията много отдавна. Няма нужда да минавам през формалността на оттегляне от Партията“. Как трябва да гледаме на това?

Учителят: Това е все същият проблем. Проблемът не е само във формалността на присъединяването към Партията. [Партията] наистина е дамгосала хората с белега на своя зловещ култ и е накарала хората да се присъединят към нейните редици. Този белег трябва да бъде заличен. Белегът не се проявява в човешкия свят и това, което действа, включва също факторите [на Партията], които са вътре в телата на хората. Хората са давали смъртоносни обети пред нейното кървавочервено знаме, обещавайки да дадат дори живота си за нея, така че бихте ли казали, че само мислейки за това в сърцето си, вместо да се отречете от това открито, би могло да свърши работа? Всъщност сега, когато сме на тази тема, [ще кажа, че] тази злонамерена Партия е наистина зла до крайна степен. Тя изисква от хората да дават смъртоносни обети пред нейното кървавочервено знаме, да посветят живота си на злата Партия и да посветят целия си живот на изпълнението на нейните заповеди. От древни времена до наши дни нито една политическа партия или човешка организация не е била толкова зловеща или брутална.

Ученик: Някои западни ученици мислят, че тонът на „Деветте коментара“ ги прави трудни за западното общество да ги приеме. За какво трябва да бъдем внимателни, когато представяме „Деветте коментара“ на западното общество?

Учителят: Не е така. Да го правите както досега е напълно приемливо. Не наблягайте на тези неща. Има разлики между източния и западния начин на мислене, разбира се. Но има божествени фактори зад „Деветте коментара“ и те ще окажат положително въздействие върху хората, както азиатците, така и западниците. В случаите на някои хора, фактори, оставени от старите сили, пречат на човека да се включи в Дафа засега – те може да го възпират. Зависи от конкретната ситуация. Много западници не са били увредени от отровата на злонамерената Партия и в тези случаи човекът може да изглежда малко безразличен. Това не е проблем. Що се отнася до „Деветте коментара“, в този момент те са важна стъпка в спасяването на човечеството. Може би по време на следващата фаза всеки един човек на тази земя скоро ще трябва да изрази позицията си дали иска тази зла Партия наоколо, или не. Всеки човек трябва да избере своето бъдеще. В държави, които не са управлявани от злонамерената Партия, комунистически неща все още, в действителност, се практикуват. Не казваше ли едно пророчество, че еди-кой си човек ще управлява света?

Някои хора са казвали, че „Деветте коментара“ са твърде дълги и са питали дали не може да бъдат направени по-сбити. Отговорът е не. През последните стотина години, подобната на гангстерска банда комунистическа клика е постоянно във война със свободния свят, но никой не е бил в състояние да обясни какво тази злонамерена Партия всъщност е. Република Китай [Тайван] се бори с ККП от десетилетия и статии за ККП са писани една след друга. Но и те

не са успели подробно да обяснят какво тази зловредна Партия е. Ние успяхме напълно да го обясним, което е за първи път. Как би могло да бъде направено по-сбито? Трябва ли да бъде превърнато в кратка, беззъба статия, както е правено преди? Може ли подобно произведение да поеме огромната отговорност [което това трябва] и да изпълни дълга, който историята му е възложила? Целта на нашето пълно обяснение на тази злонамерена Партия е да разобличим нейната злонамерена природа и да помогнем на хората да я видят такава, каквата е, по този начин спасявайки хората по света. Това се прави и за да се помогне на хората по света да разберат защо тя преследва Дафа учениците толкова необуздано. Ние не „си играем на политика“. И това не е нещо, с което политиката може да се справи. В моето сърце има огромно желание да спася съзнателните същества. Няма нужда да обещаваме нищо на съществата, които имат изкривени мисли. Историята ще докаже всичко. Давал съм на тази злонамерена Партия много шансове и когато нейната злост достигна своя връх, я предупреждавах отново и отново, казвайки: „Аз, Ли Хонгджъ, зная и мога да обясня всичко“. Но злото беше станало толкова необуздано, че бе изгубило всякакъв разум. Дори днес то все още безчувствено преследва Дафа учениците. Нека видим какво го очаква.

Ученик: Някои обикновени хора мислят, че „Деветте коментара“ са чудесни, но не приемат Дафа.

Учителят: Много от мислите, които обикновените хора имат, са резултат от това, че представите им са започнали да действат и те казват неща, без наистина да са ги обмислили най-напред. Те често казват неща, които всъщност не мислят, и казват неща, които може да означават нещо друго. Когато случаят е такъв, трябва да им помогнете да се осъзнаят. Какво имате предвид под „те не приемат Дафа?“. Че не искат да го учат? Ако няма да го учат, това не е проблем. Никой не ги насилва да го учат. Само един зъл култ би насиллил някого да учи неговите неща и няма да позволи на хората да напуснат, дори ако те искат да си тръгнат. В Дафа обаче, ние не се занимаваме с тези неща. Ако искате да го учите, давайте. А ако не желаете, няма проблем. Това, което казвам на хората днес, е да запозная хората с истината: искам хората да знаят какво е Дафа и защо злонамерената Партия го преследва, и го правя, за да помогна на хората да избавят съзнанията си от отровни фактори. Що се отнася до това дали хората искат да го учат, това зависи от тях. Ако те наистина не одобряват Дафа, тогава са избрали своето бъдеще.

Ученик: Откакто „Деветте коментара“ излязоха, се занимавам много с писане на статии, които разобличават злата Партия, но се отпуснах в моето изучаване на Фа. Как трябва да балансирам нещата?

Учителят: Това не е непременно намеса. Просто трябва да намерите време да изучавате Фа. Изучавайте Фа неотклонно и солидно, а не отбивайте просто номера. Трябва да правите всички три неща. Писането на статии е част от

вашето утвърждаване на Фа, но то не може да заеме мястото на другите две неща.

Ученик: Някои съпрактикуващи в континентален Китай мислят, че някои редакционни статии на „Минхуей“ противоречат на духа на Дафа. Как можем да спечелим на своя страна тези съпрактикуващи в континентален Китай?

Учителят: Това не е проблем. Когато някой каже, че има проблем с „Минхуей“, не е ли това полезно за самоусъвършенстването на Дафа учениците в „Минхуей“? То може да има положителен ефект. Ако това се случи, те трябва просто да се култивират повече и ако са сгрешили, трябва просто да се поправят. Ако не са сгрешили, тогава трябва да останат непреклонни и да не бъдат повлияни от онези ученици, които имат човешки мисли. Разбира се, невинаги е така, че учениците [които поставят под въпрос „Минхуей“] имат човешки мисли. Възможно е те да знаят по-добри подходи към нещата. Като цяло, „Минхуей“ се е развил само по-добре с времето и е на прав път. Ситуацията в континентален Китай е сложна, наистина. Има някои ученици, които поради човешките си мисли имат много силни привързаности, и факторите на злонамерената Партия са в действие, намесвайки се. И после има някои лоши хора, които се представят за ученици. Но това не ни засяга, тъй като те вече не могат да се намесват на „Минхуей“.

Ученик: Когато Учителят преподаваше Фа в началото, той каза, че спасението на монасите и монахините ще се случи последно. Така че дали разясняването на истината на тях е с по-нисък приоритет?

Учителят: Правилно, спасението на хората в религиите беше планирано да е последно, да бъде направено в следващата фаза. Някои хора са казвали: „Защо Дафа учениците са толкова специални, дори повече от онези в религиите? Защо не спасихте другите първо и не ги направихте да станат Дафа ученици, а вместо това спасявате тези хора точно сега и ги правите да станат Дафа ученици?“. Когато човешки същества гледат хората, те виждат само този един живот. Но всъщност, измежду хората тук днес, много от тях са били в историята първата група ученици в основните праведни религии на Изтока и Запада – хората, които са слушали лично Шакиямуни и Исус да преподават Закона. Дафа учениците са истински вярващи с непоколебима и праведна вяра. (*Аплодисменти*) Известните светци, монаси, даоисти и християни в историята са точно тук, сред Дафа учениците. (*Аплодисменти*)

Ученик: Някои будисти не разбират историята за Буда Шакиямуни, която Учителят разказва в седма глава на „Джуан Фалун“. Те казаха, че са прегледали цялата Трипитака, но не са могли да я намерят. Това е повлияло на разбирането им за Дафа.

Учителят: Точно така. Мога да разкажа на хората за всичко, което е Фа. Мога да разкажа на хората за всичко на всички Буди и Богове в небесата. И мога да разкажа на хората за миналото, настоящето и бъдещето на Буда Шакиямуни.

Нито едно от тези неща не е в нито едно писание. И мога да разкажа на хората за миналото, настоящето и бъдещето на космоса, и за всички неща и всички същества. Мога да разкажа на хората дори за боговете, които Буда Шакямуни никога не е споменавал, и дори как са се появили и цялата им история. Мога да разкажа на хората за по-големия Космос до най-голямата му шир, за това какви са различните нива на небесата – и, разбира се, различните нива на небесата също са богове – за това как космическите тела на различни нива са се появили... за основите на абсолютно всичко. И само аз мога да разкажа на хората за тези неща. (*Аплодисменти*) Това, което мога да разкажа на хората, включва всичко от историята на човечеството в Трите сфери, от маловажните подробности до най-големите събития в историята. Биха ли могли будистките писания да запишат всичко това? Писанията дори не са записали много от това, което Буда Шакямуни е казал, докато е ходил по земята. Буда Шакямуни е преподавал Фа в продължение на четиридесет и девет години – дали е преподавал само това, което е в тези няколко книги? Това е невъзможно, нали? Човешките същества... те винаги си пречат с човешки представи. Не се тревожете за онези неща, които обикновените хора казват. Кои са тези, които се самоусъвършенстват? Кои са хората, които наистина вървят по пътя към божествеността? Кои са хората, които могат наистина да успеят в самоусъвършенстването? В цялата история, от миналото до настоящето, само вие сте правили това! (*Аплодисменти*)

Както съм казвал преди, самоусъвършенстването, извършвано в миналото, религиите от миналото и боговете от миналото, които са се спуснали в този свят, за да спасяват хора – наистина ли са спасявали хора? Това, което те действително направиха, всъщност беше да създадат култура за Трите сфери и човечеството, която трябваше да проправи пътя за финалното Фа коригиране на космоса. И нещо повече, онези, които биваха спасявани, бяха помощните души на хората (*фу юеншън*), вместо истинските им същности. Въпреки това помощните души, които биваха спасявани, бяха определени същества, които са били изпратени тук, долу. Причината беше, че след като Трите сфери бяха създадени, някои космически тела бяха твърде близо до Трите сфери и боговете, близо до Трите сфери, видяха и бяха дори изложени на Трите сфери, така че тези богове бяха предразположени да бъдат замърсени и по този начин паднаха. В Трите сфери има емоция, принципите на съзнателните същества са обърнати, средата е сурова и хората имат силни привързаности. Праведните богове, от друга страна, са състрадателни и са предразположени да бъдат подлагани на намеса от съзнателните същества, които са в мъчителната среда на Трите сфери. Ето защо боговете близо до Трите сфери е трябвало да бъдат често заменени. По отношение на времето на човешките същества, те е трябвало да бъдат заменени някъде в рамките на всеки десетгодишен период. Това беше проблемът, който възникна. Междувременно сценарият се случи, при който хората се възползвали от формата на това обикновено общество в Трите сфери, за да се занимават с тежко самоусъвършенстване, и след като постигали Съвършенство, техните помощни души щели да заменят боговете, които трябвало да бъдат заменени. Някои същества от райовете на богове горе били изпратени долу и трябвало да

се култивират в този свят като помощни души на хората. А някои действително се преродили като други форми на живот и след като постигнали Съвършенство, се завръщали и ставали боговете, които трябвало да заменят. Този сценарий се появи едва след като Трите сфери бяха създадени. Преди това нямаше такова нещо като сменяне на богове. Това не беше целта на създаването на Трите сфери обаче. Това беше явление, което се появи, след като Трите сфери бяха създадени, и беше начин за справяне с намесата, причинена на тези богове. Беше наистина за Фа коригирането, че Трите сфери бяха създадени. През този по-ранен период, всичко, свързано с Трите сфери, което боговете са правили, и всичко, което се е проявявало в света, е било част от процеса на установяване на култура за човечеството и е било, за да положи основа за хората, за да разберат Фа по-късно.

Лесно е за мен да кажа тези неща днес и е лесно за вас да ги чуете, разберете и проумеете. Време, пространство, история, всички неща, небето и земята, всички същества, всички събития, самоусъвършенстване, ин и ян, трудности и радост, човек и богове – говоренето за тези неща е лесно за мен. Но знаехте ли, че понятието и значението на всяка дума са се развивали в продължение на хиляди години реална, преживяна история и са се развили до това, което са днес, и че в хода на историята значенията на думите са били натрупвани и развивани? Главно говоря за китайския език. Всички неща и всяко събитие, които човечеството разбира, могат да бъдат обхванати, описани и изразени с човешки език и думи. Това не е нещо, което можете да осъществите просто чрез изобретяването на език. Трябва да има нещо дълбоко вкоренено, нещо, което хората наистина са почувствали, преживели са непосредствено и са изживели – процес, създаден за хората, който е основан на реален опит и който оставя дълбок отпечатък. Само тогава могат хората наистина да разберат значението, предадено от един символ, дума или термин. Вие можете да проумеете преподавания днес Фа без дори най-малко забавяне, но без този исторически процес е възможно да нямахте никаква представа за какво говоря днес.

Какво е „самоусъвършенстване“? Какво означава самоусъвършенстване? Как човек се самоусъвършенства? Как изглежда самоусъвършенстването? Какви са самоусъвършенстващите се? Би било проблем, ако хората не разбираха всичко това. Така че такива, като Буда Шакиямуни, Лао Дзъ и Исус е трябвало да слязат в този свят и всички тези неща е трябвало да бъдат изиграни в живата реалност, за да оставят на човечеството тази култура, да научат хората какво означава тя и да им дадат възможност да разберат какво е това. И това, за което говоря, включва процеса, през който самоусъвършенстващите се са преминали, чрез което техните изтощително самоусъвършенстване и праведна вяра са довели до Съвършенство, наред с подобни неща. Будите, Даосите и Боговете са оставили след себе си процеса на подобряване, на достигане на нечий Статус на достижение чрез праведна вяра и праведно самоусъвършенстване, и хората са стигнали до разбирането какво представляват те. Но въпреки казаното, всичко това е все пак различно от формата на самоусъвършенстване, която днешните Дафа ученици практикуват. И затова казвам, че няма образец за

самоусъвършенстването на Дафа учениците – вие трябва да проправите собствените си пътища.

Ученик: В процеса на опитите си да спаси сираците и да разясни истината, Спасителният екип го намери за чудесно средство и процес за по-нататъшно разясняване на истината на всички сектори на обществото, като правителствения и финансовия сектор например. Ние също го считаме за процес на опит за координиране и по-добра работа с други екипи за разясняване на истината. Учителю, моля, насочете ни как можем да дублираме усилията си по-малко и да се справяме по-добре с използването на ограничените ресурси, с които Дафа учениците в момента разполагат, така че да се справим добре със спасяването на сираците.

Учителят: [Много от] вас обмислят и планират как да направят това, което описахте. То е в процес. Това е правилното нещо, което да се направи, и то трябва да се направи. Тъй като тези неща включват много, много аспекти на обществото, включително правителството на САЩ, те ще имат желанието от вас ефект, само когато ги правите солидно. По-добре е, ако не навлизам в спецификата на нещата, защото вие сте тези, които трябва да се справят с детайлите. Но това начинание трябва да бъде осъществено. Ние не можем да не се грижим за децата на Дафа учениците – деца, които са загубили семействата си. Това са моите малки ученици и вашите малки съпрактикуващи. Като техен учител, съм мислил за това през цялото време. Искях да ги доведа в планината, да ги събера заедно, да основа училище за тях и да ги отгледаме заедно. (Аплодисменти)

Ученик: Понастоящем някои ученици все още мислят, че когато физически преминават през елиминиране на карма и не могат да станат от леглото, това е в резултат от собствената им карма и че, тъй като сме стигнали до финалната фаза, кармата трябва да бъде елиминирана. Дали този начин на мислене е правилен?

Учителят: Не съвсем. Това се случва, защото човек създава карма, докато живее. Когато се култивирате, това е, наред с други неща, процес на непрестанно елиминиране на вашата карма. Докато човек живее в този свят, той създава карма. Така че, по време на хода на вашето самоусъвършенстване, кармата непрекъснато се намалява и унищожава. Но Дафа учениците извършват самоусъвършенстване по време на Фа коригирането и така, тяхната карма е много по-малко от тази на обикновените хора и този вид карма вече не би трябвало да е трудно да бъде елиминирана. Не съм ли ви казвал, че тези неща са били аранжирани за вас, самоусъвършенстващите се, на всяка стъпка от пътя? Така че [елиминирането на вашата карма] е било аранжирано, стъпка по стъпка, чак до днес. Вие имате и малко количество карма, която е новосъздадена, но такива неща могат да играят положителна роля, след като Дафа учениците ги разгледат и се справят с тях правилно, и няма толкова много от тях, че да могат да се намесят на утвърждаването на Фа от Дафа учениците. На етапа, на който се

намираме, нещата от този род в общи линии са сведени до много минимално количество, защото не би трябвало да се намесват на утвърждаването на Фа от Дафа учениците.

Защо е имало някои доста сериозни епизода тогава? Както съм ви казвал, всякакви зли фактори се възползват от пропуските, които Дафа учениците имат, когато има все още привързаности или човешки мисли, които учениците не са открили все още. В момента най-големият, най-очевидният тип намеса, са действията на злия призрак на злонамерената Партия. Особено сега, когато други зли неща са били елиминирани до степента, че малко са останали, това, което се откроява, са действията на злите фактори на злонамерената Партия. Разнообразието от намеса и преследване, които се случват днес, произтича от това. Така че трябва да ги разпознаете и да им обърнете внимание сериозно, и да ги елиминирате. Обикновените хора не вярват, че злонамерената Партия има зъл призрак и прогнили демони, но Дафа учениците вярват в това. Именно полето на злия призрак е това, което позволява на злонамерената Партия да има опора в този свят. През изминалите около сто години от Парижката комуна, злият призрак е образувал голямо поле в човешкото измерение. Плътноста на полето беше доста висока преди. Въпреки че Западът е срещу Партията и нейните зли доктрини, самият Запад, в действителност, практикува злия Комунизъм на злия призрак на злонамерената Партия. Високите данъци и високата степен на социално подпомагане, сега практикувани в западното общество, са точно това, което злата Партия първоначално е пропагандирала. Просто злата Партия е използвала насилие, за да отнеме принудително неща от хората, докато на Запад това се прави чрез законодателни средства. По същество, те всички практикуват нещата на злия комунизъм, вместо да действат по начина, по който едно истинско човешко общество би трябвало. Защо това явление се случва, въпреки факта, че западното общество се противопоставя на злите доктрини на комунизма? Това е, именно защото злите фактори в други измерения действат. В Китай те практикуват злия комунизъм във форма, докато по същество те са банда гангстери и култ, обединени в едно. На Запад те са против злия комунизъм във форма, докато по същество го практикуват.

Ученик: Напоследък „Епок Таймс“ публикува много пророчества за краха на злата Партия. Учителю, моля, бихте ли ни дали някакви насоки по този въпрос?

Учителят: Тези бяха оставени на обикновените хора, за да ги прочетат, и това беше направено от богове от различни нива, които бяха слезли в този свят. Дафа учениците трябва просто да се съсредоточат върху извървяването на своите пътища на утвърждаване на Фа.

Ученик: Говорихте за това как Млечният път ще напусне космоса, за да се пречистят Трите сфери. Това означава ли, че Трите сфери са Млечният път, а не Слънчевата система?

Учителят: Да, казвал съм това преди, нали? Е, всъщност точното местоположение на Трите сфери не е нещо, което може да бъде разбрано с човешки [понятия за] установено пространство. Погледнато от гледна точка на съвременните, материално ориентирани човешки възгледи, Слънчевата система е границата на Трите сфери на това ниво. Но други компоненти, които човешкото око не може да види, компоненти, образувани от различни микрокосмични частици, съответстват на различни, дори по-обширни измерения. На повърхностното ниво, където са обикновените хора, това съответства на Слънчевата система; пространството на определена микрокосмична равнина съответства на Млечния път; и още по-микрокосмични равнини съответстват на дори по-големи пространства. Трите сфери са образувани от съединение на множество частици, които варират от микрокосмични по размер до по-големи. Различни частици образуват различни сфери и различни простори. Всъщност това е само каквото може да бъде изразено с човешка мисъл и човешки език. И това е само, за да опише просторите, които човешките очи могат да видят, които могат да бъдат описани, и на които различните измерения, образувани от частици, съответстват. Всъщност едно дори по-голямо пространство от Трите сфери съответства на цялата малка вселена. „Небето и земята“, които [богът] Пангу е създал, както митът гласи, са всъщност това пространство. Но също не е точно да се опише това пространство по този начин, защото [някои от нещата] в рамките на тази граница също съответстват на сфери, чиито вътрешни компоненти са извън Трите сфери. Човешкият език е ограничен и преподаването на Фа в съответствие с човешката мисъл прави невъзможно изразяването на Фа чрез термини, които обхващат идеи и мислене, които включват всички аспекти и принципи на всички нива. Когато Млечният път напусне останалата част на космическото тяло, изглежда, че това пространство е отделено и че повече не виждате космическото тяло отвъд Млечния път; без значение колко способни са човешкото око или телескопите на човешките същества, те не могат да го виждат повече. Но всъщност ситуацията се променя в различните сфери, които образуват Трите сфери. Фа се преподава все пак на човешки същества, които са в процес на самоусъвършенстване. Труден и сложен език би затруднил много хора да се култивират. Само когато човек истински успее в самоусъвършенстването и постигне Съвършенство, той може да види какъв е космосът в действителност. Земята и Трите сфери ще могат единствено да се завърнат [на своите позиции] след периода, в който Фа коригира човешкия свят, и пълното пречистване на двете се е случило.

Ученик: Открих, че когато определени неща, които не са били направени добре, се наваксват по-късно, нашето цялостно Фа коригиране тогава протича много по-бързо. Така че, когато учениците в определени региони не се справят добре, влияе ли това на цялостния напредък на Фа коригирането?

Учителят: Напредъкът на Фа коригирането не е засегнат, но утвърждаването на Фа от Дафа учениците може да бъде; това може да затрудни нещата. Причината е, че в тези случаи други места са напълно изчистени, докато

на това място [което изостава], злото все още има влияние, преследването не може да бъде прекратено и злото не може да бъде разчистено. Знаете ли, в днешно време хората се плъзгат надолу все по-бързо и по-бързо и моралът на хората днес е западнал ужасно. Ако това не спре, тогава човешките същества наистина не биха могли да бъдат запазени повече, въпреки нечи желания.

Ученик: „Епок Таймс“ е медийна компания, предназначена за обществеността. В момента само малък брой ученици се занимават с продажба на реклами. Наскоро един координатор от [Фалун Дафа] Асоциацията активно се зае да помага в това отношение, но някои ученици не разбират това. Учителю, моля, кажете ни как можем да въвлечем повече ученици.

Учителят: Да, добре е, че един координатор иска да помогне в работата на „Епок Таймс“. Един човек, който заема отговорна позиция, е всъщност координатор, и да се привлекат повече способни хора е най-важното. Колко голяма роля може който и да е индивид да изиграе? Само когато групата като цяло изпълнява своята роля, координаторът се е справил добре. Когато един координатор се справя самият добре, е, ако вие сте единственият, който се справя добре, тогава трябва просто да сте средностатистически ученик в този случай. Ключът е, че трябва да играете ролята и да изпълнявате задълженията на координатор. И ще спомена още нещо. Координаторите във всички региони трябва да изоставят подхода на надзираване на всички неща – големи и малки. Всеки регион трябва да даде пълна свобода на учениците в този регион и да ги подкрепя, когато поемат инициативата да утвърждават Фа. Не ги спирайте, освен ако не става въпрос за онези, които често отиват в крайности. Ветераните Дафа ученици вече са съзрели и вървят по своите собствени пътища към Съвършенство. Трябва да сте наясно с това.

Ученик: Трябва ли учениците от Източна Европа да се оттеглят от [Комунистическата] партия и Младежката лига?

Учителят: Всеки човек на тази земя трябва да изрази позицията си по въпроса, но точно сега [това, което повдигнахте] не е най-важното. Злонамерената Партия в Източна Европа се е разпаднала, в края на краищата. Ако все още има хора там, които са верни привърженици и последователи на тази злонамерена Партия, тогава те също ще бъдат елиминирани, точно като другите. ККП е последния голям субект на злия призрак на злонамерената партия и за да спасим народа на Китай, [ние трябва] да дезинтегрираме злия призрак на злонамерената Партия.

Ученик: Мисля, че западните ученици смятат „Деветте коментара“ за отговорност на нашите китайски ученици. Бихте ли ни дали, моля, някакви насоки за това?

Учителят: Това е главно свързано с китайските ученици. Това не е проблем. Но всеки по света трябва да изрази своята позиция и много хора дори на Запад не виждат злонамерената ККП такава, каквато е.

Когато хората казват, че Фалун Гонг е забележителен, това има множество значения. Едно е, че в продължение на над сто години е имало непрестанна битка между света на комунистическия блок и свободния свят, и тя е била наистина напрегната; по време на Студената война изглеждаше, сякаш хората бяха винаги под заплаха от ядрена война. Но все пак никой не е успял да обясни какво представлява злата Партия. Някой разказа ли го изцяло? Те просто си разменяха обиди взаимно. Толкова много хора и институции са изследвали тази злонамерена Партия и все пак никой не е успял да я разбере. Националистическата партия (КМТ) се бори с ККП десетилетия наред и все пак никога не са могли да обяснят какво представлява злонамерената ККП. Фалун Гонг, междувременно, успя напълно и ясно да обясни злонамерената Партия. Не е ли това необикновено? Не накара ли това светът да погледне на Фалун Гонг с нови очи? Защо много хора в обикновеното общество се възхищават на Дафа учениците? Обикновените хора не могат да започнат да си обясняват много от делата на човечеството, но Дафа учениците могат да ги обяснят подробно и това е удивително.

Не е само Западът – цялото човечество не успява да види злата Партия такава, каквато е. Сега това, което спешно трябва да направите, е да спасите онези китайци, които са били отровени най-лошо, и да помогнете на китайския народ ясно да види злонамерената ККП такава, каквато е. Но много хора на Запад също не виждат злата Партия ясно и много малък брой дори подкрепят тази зла Партия. Така че не са ли те в опасност? Просто точно сега това, което е неотложно, е да се реши въпросът с толкова много хора в Китай, които са били отровени от нея; ето защо не сме направили онези други, не твърде тежко отровени нации, приоритет. В други региони [извън континентален Китай] засега броят на хората, които са били отровени, е, в крайна сметка, изключително малък. Повечето хора не вярват и дори не одобряват това, което злонамерената Комунистическа партия проповядва. Но китайците са различни. След като са били образовани с десетилетия в културата на злонамерената Партия, колко от китайците могат все пак да видят тази злонамерена Партия такава, каквато е? Преди „Деветте коментара“ да излязат, нито един китаец не можеше ясно да обясни или разпознае злонамерената Партия. Дори когато я критикуваха, те не можеха да го направят извън рамките на тази култура, която тя е създала. Те са толкова дълбоко отровени от нея, че вече не са трезвомислещи. Дори в изявленията си за оттегляне от Партията, те използват термини, измислени от злонамерената Партия, като например: „Роден съм в „новия“ Китай“; „Част съм от поколението, което израсна под червения флаг“; „Работил съм през целия си живот за „Партията““ и т.н.

Ученик: Поздрави на Учителя от българските практикуващи. Ние превеждаме „Джуан Фалун“ на български. Моля, кажете няколко думи, за да ни насочите?

Учителят: (*Учителят се усмихва*) Да можеш да превеждаш книгите на Дафа добре, включва всъщност процес на самоусъвършенстване. Не използвайте изцяло високото ниво на разбиране на един самоусъвършенстващ се, за да правите превода, защото всяко от вашите нива на самоусъвършенстване е различно и разбирането на всеки за Фа, дори за едно и също изречение, е различно, и затова имате спорове, които остават неразрешени. Стига значенията на думите и изреченията да са в съответствие с повърхностното значение, както е прието в човешката култура, това е добре. Тъй като значенията на високо ниво са нещо, разкрито от Фа, вътрешните значения не могат да бъдат уловени в превода. Има разлики в начина, по който хората мислят на Изток и Запад, така че по време на началната фаза на разбиране на Фа ще бъде малко неловко. Но ако човек истински се опитва да го учи и чете, тогава това няма да му повлияе, защото боговете действат.

Ученик: Произходът на злия Комунизъм различен ли е от този на злонамерената Партия?

Учителят: Злият Комунизъм е просто нещо, измислено, за да може злонамерената Партия да заблуждава хората. Няма разлика, наистина, те са едно и също нещо. Един член на злонамерената Партия е индивид, а група членове на Партията са Партиен колектив. На колективът му хрумнала идея, за да измами хората: те казали, че ще създадат „небесно царство на земята“, което е така наречения зъл Комунизъм. Как би могла земята да бъде превърната в небесно царство? Когато боговете създали Трите сфери, те по никакъв начин не са възнамерявали да ги превърнат в небесно царство. По-скоро са били предназначени да бъдат използвани за Фа коригирането. (*Учителят се смее*) Когато в бъдеще Трите сфери продължат да съществуват, тогава формата на човешкото общество ще бъде завинаги тази на човешко общество, защото това е, което е необходимо на космоса. Да бъдат превърнати в „небесно царство“? Небесните царства изобилстват навсякъде в космоса – те далеч надвишават по брой човешките [светове]. Всичко отвъд повърхностното измерение е свят на небесни богове и небесните царства са навсякъде в космоса.

Ученик: Заради какво беше огромното цунами в Южна Азия?

Учителят: Проблеми възникват, когато кармата на човечеството достигне огромно количество. Но от много неща можете да видите, че голяма част от това, което се разгръща днес и засяга човечеството, е дело на факторите на старите сили и тези неща не правят нищо положително за хората. Когато нещо се случи на човечеството, то трябва да му помогне да си извлече поука, и само тогава то може да накара хората наистина да видят, че боговете наказват хората, за да спасят повече хора. Но когато наказанието е само в името на наказването на хората, то само отслабва вярата на хората в боговете. Тези неща, извършени от

факторите на старите сили, не правят нищо положително за човечеството; когато хората станат лоши, те просто ги отстраняват. Появата на цунамито по това време беше предупреждение за хората – триста хиляди души си отидоха за секунди. Преди, когато голямото земетресение в Таншан удари Китай, не загинаха ли стотици хиляди за миг? ККП твърди, че има армия, наброяваща милиони. Ако те станат наистина зли, може би всички те също ще си отидат за миг. (*Учителят се смее*) (*Публиката аплодира*) Факторите на старите сили не се интересуват от човешките същества, ни най-малко. Само Дафа учениците спасяват хора.

Ученик: Няколко ученици ветерани в континентален Китай се възползват от последните възможности да пристъпят напред и да утвърдят Фа, а някои използваха своите истински имена, когато се оттеглиха от Партията. Те ни помолиха да предадем техните поздравии на нашия многоуважаем Учител. Дафа учениците, работещи в правителствени учреждения в континентален Китай, изпращат своите поздравии на почитаемия Учител.

Учителят: Благодаря на всички. (*Аплодисменти*) Учениците, които са били преследвани най-жестоко от злото [са страдали по този начин] заради своите привързаности. И заради своите привързаности те са се двумили: биха написали „изявление за покаяние“ под натиск един ден, след което, след като са излизали, са съжелявали и са попълвали декларация [за да анулират покаянието]; после, в друг ден, те били арестувани от злото, тяхната липса на праведни мисли е довела до тежко преследване и после са попълвали още едно „изявление за разкаяние“ и след като излизали, са попълвали още една декларация. Тези ученици са онези, които са били преследвани най-лошо. Някои ученици, от друга страна, имат много силни праведни мисли и наистина са се справили изключително. Тъй като репортажите на „Минхуей“ са основно с цел разобличаване на преследването, събирането на историите на онези Дафа ученици, които са се справили наистина добре, не е било приоритет. В действителност, много, много ученици са се справили добре.

Ученик: Как трябва един нов ученик, който се е заел с Дафа само преди няколко месеца, да раздели времето си между изучаването на „Джуан Фалун“, новите писания на Учителя и многото по-стари писания? Ние получихме Фа по време на периода на Фа коригирането, затова бих искал да съм наясно кое е с по-висок приоритет.

Учителят: Новите ученици трябва предимно да изучават „Джуан Фалун“ и да четат другите книги на Дафа като допълнение. Когато имате време, можете да четете писания от всеки период, включително „Есенции за усърден напредък“. Но не мислете, че времето е малко и въпреки това все още трябва да прочетете всичко. Случаят не е такъв. Когато новите ученици са способни да правят това, което Дафа учениците трябва да правят, това е наистина изключително. Четенето на „Джуан Фалун“ е най-важното. Четете останалите като допълнение. Четете ги, когато имате време, а когато нямате, просто четете „Джуан Фалун“.

Ученик: Бихте ли поговорили за важността на нашите представления?

Учителят: Вие сте вложили много усилен труд в създаването и подготовката на шоуто за [Китайската] Нова година, което поставихте. Програмата беше направена добре, но, разбира се, приключи след само едно представление и наистина беше доста трудно да го оставим в този момент. И освен това то може да има голямо положително въздействие, така че защо да не го представите на повече хора? Бихте могли да обиколите няколко големи града и да играете от място на място, така че повече хора да могат да го видят. Не би ли било чудесно? Но трябва да имате едно нещо предвид: това може да се прави само от онези, които имат средствата и обстоятелствата да го направят; никой не може да стига до крайности и никой не трябва да нарушава формата, която неговото собствено самоусъвършенстване трябва да приеме, или своите обстоятелства. Казах „онези, които имат средствата и обстоятелствата да го направят”, така че тези, които ги нямат, не могат [да правят турнето]. Не можете да напуснете училище или да вземете продължителна ваканция от училище заради това. Или ако някой няма финансовите средства и въпреки това напусне работата си, за да бъде изпълнител [на турнето], така също няма да стане. Освен това, това е необходимо само около Нова година, така че продължителността няма да е голяма. Не спирайте да ходите на училище или да напускате работата си. Не изпадайте в крайности. Правенето на това би довело до много неприятности.

Ученик: Когато Фа коригира човешкия свят, ККП напълно ще се разпадне в човешкия свят, голяма чума ще се разпространи, обществото ще бъде в хаос и т.н. Кой от тези фактори ще бъде най-важен?

Учителят: Няма да има никакъв хаос, нали? Човешкото общество се контролира от богове. Когато боговете искат хаос в човешкото общество, липсата на хаос не е опция. И когато боговете искат да бъде стабилно, то няма друг избор, освен да бъде стабилно, нали? А след това идва и фактът, че нещо толкова важно е било аранжирано за Фа коригирането, така че как може нещата да не са под контрол?

Ученик: Бих искал да организирам нов проект сред учениците, които са учители в Тайван, който включва съставянето на поредица от китайски учебници за първи до дванадесети клас. Тъй като този проект би изисквал много работа, чудя се дали би повлиял на друга, по-важна работа по утвърждаване на Фа?

Учителят: Ако е свързано с утвърждаването на Фа, тогава действайте. Ако няма нищо общо с утвърждаването на Фа, тогава не можете да отнемате енергията на Дафа учениците. Също е добре, ако това ще помогне за възстановяването на моралните ценности на човечеството. Тогава можете да опитате.

Ученик: Някои ученици са бизнесмени, но стоките им идват от континентален Китай. Трябва ли да се занимават с такъв бизнес?

Учителят: Този малък бизнес, който правите, е незначителен, когато ги има онези международни финансови обединения, които продължават да поддържат дейността [на ККП]. Нашите ученици трябва да изкарват прехраната си, да утвърждават Фа и да имат условия за утвърждаване на Фа, така че това не се равнява на голям проблем за нас. И освен това, ако тези големи финансови обединения спрат това, което правят, този малък бизнес, който извършвате, не би могъл да реанимира ККП така или иначе. Също така, във всичко, което Дафа учениците правят, елементи на утвърждаването на Фа от Дафа учениците са замесени.

Ученик: В континентален Китай, след като някои хора се оттеглиха от Партията, използвайки псевдоними, ККП реши да засили изучаването на идеологията на Партията и изисква членовете на Партията да я изучават и да си водят бележки. Ако тези, които са се оттеглили от Партията с псевдоними, са принудени да участват в тези обучителни сесии, ще бъдат ли отново белязани от звяра?

Учителят: След като някой се оттегли, това е всичко. Той разбира нещата дълбоко в себе си. И щом като обяви оттеглянето си, ще има определени същества, които ще се грижат за него. (*Аплодисменти*)

Ученик: Има ученици, които работят като раздавачи на карти в казйна. Увеличава ли това тяхната карма? Не трябва ли да приемат такава работа?

Учителят: Работата си е работа. Сега, когато човешкото общество е станало такова, каквото е, ако кажете, че работата в казино е лоша, е, кои от професиите в обществото са всъщност истинска човешка работа в днешно време? С обществото, каквото е днес, всичко се променя заедно с промените в обществото. Така че тази работа е просто работа. Ако има други свободни работни места, тогава можете да опитате да се прехвърлите на едно от тях. Ако няма, тогава просто давайте и вършете работата, която имате, тъй като ето такава е обществото сега.

Докато сме на тази тема, ще спомена още нещо. Често, когато западниците посещават казина, те са там в действителност за забавление и отмора. Но що се отнася до китайците и азиатците от някои други страни, те отиват там истински да залагат и дори залагат много пари. Причините им да отидат са различни.

Ученик: Казахте, че Дафа учениците не могат да постигнат Съвършенство, докато имат дългове, но аз си купих къща с ипотека от 50 000 долара и ще ми отнеме тридесет години, за да я изплатя. (Публиката се смее) Как трябва да се справя с това?

Учителят: Нищо сред човешките същества не е случайно. Ако имате заем от банката и ще ви отнеме десетилетия да го изплатите, но все пак всички Дафа ученици трябва да достигнат Съвършенство, тогава не можете да чакате десетилетия, нали? И така, как ще бъдат уредени тези неща? Е, тези неща

включват следващия етап на човечеството. И в този случай, по време на следващия етап на човечеството, структурата на човешкото общество и как е устроено обществото ще се променят. Също така, когато Дафа учениците са наистина на път да достигнат Съвършенство, Учителят ще трябва да разреши и да се погрижи за всичко за вас. Всъщност по това време вие самите ще имате способността да се справяте с такива неща. (*Аплодисменти*) Това е различен въпрос от онова, което обсъдих по-рано, тъй като това е нещо, което се случва в нормалния ход на живота на човек. [Проблемът е, когато] някои ученици си мислят: „Мога да взема пари назаем, без да ги връщам. Просто ще си тръгна и с това ще бъде приключено“. (*Публиката се смее*) Тази отправна точка не работи. Не можете да имате грешния мотив.

Ученик: (Преведен въпрос) Практикувам от година и половина и съм се облагодетелствал много и по много начини. Благодаря Ви от дъното на сърцето си.

Учителят: Тези неща са все неща, които вие сте утвърдили и до които сте се просветлили. Учителят просто ви помага по пътя. Ако можете непоколебимо да стигнете до края и да не се разколебаете, и ако въпреки различните форми на намеса, с които се сблъскате, можете наистина непоколебимо да продължите напред, тогава няма нужда да ми благодарите – всички богове на космоса ще ви се възхищават! (*Аплодисменти*)

*Ученик: Дафа учениците от 21 държави и шест региона – Шандун, град Чанша в провинция Хунан, Хънян, град Фошан в провинция Гуандун, Хъюен, Гуанджоу, Маомин, град Джуншан, Дунуан, Шънджън, Хайнан, Шанси, Чънду, Луджоу, Гуйейан, Дзямусъ, Фушун, Тайюен, Аншан, Пекин, кварталите Фънтай и Чунуън в Пекин, Пекинският университет, университетът Цинхуа, Таншан, Шъдзяджуан, Чъндъ, Тиензин, Джандзян, Далиен, Йентай, Бънси, Цинхуандао, Шанхай, Кунмин, Синдзян, Фуджоу, Хубей, Хунан, Хъфей, Харбин, Кайан, Нандзин, Ляонин, вътрешна Монголия, Хоххот (*Публиката се смее.*), Нидерландия, Япония, Нова Зеландия, Франция, Германия, Индонезия, Сингапур, Англия, Австралия, Дания, Непал, Тайван, Макао, Швеция, Торонто, Сан Франциско в Калифорния, Окланд, Сан Хосе, Купертино, Малайзия, Аржентина, Хонконг, Индия, Турция, Карибите, Виетнам – изпращат поздравите си до почитаемия Учител!*

Учителят: Благодаря на всички. (*Възторжени аплодисменти*)

Отговорих на всички въпроси. Колкото и да кажа, вие все пак трябва да извървите пътя на самоусъвършенстването сами. Да извървите този път добре и да напреднете до края му – нищо не е по-удивително. Казвам това, защото по време на пътуването ще имате трудности, тестове от всякакъв вид, непредвидени изпитания и ще имате неочаквана намеса от всякакви видове привързаности и емоция. Намесата ще дойде от семейството, обществото, добри приятели и дори от съпрактикуващи. И наред с това има намеса от промените в състоянието на човешкото общество и от човешки представи, които са се формирали в

обществото. Всички тези неща могат да ви дръпнат обратно към това да бъдете като обикновен човек. Но ако можете да пробиете през всичко това, можете да напреднете към божественост. Така че, като самоусвършенстващ се, това, което е наистина забележително, е, когато можете да бъдете непоколебими и да имате праведни мисли, толкова решителни, че нищо не може да ви разколебае. Бъдете твърди и устойчиви като диамант или гранит и тогава нищо не може да ви повлияе – злото ще се уплаши само от вида ви. Ако при сблъсък с трудни обстоятелства, мисленето ви може да бъде истински праведно, тогава, когато сте изправени пред преследване от злото и когато сте изправени пред намеса, само едно ваше изречение, подсилено с непоколебими праведни мисли, може мигновено да накара злото да се разпадне (*Аплодисменти*) и ще накара онези, които са използвани от злото, да се обърнат и да побягнат, ще накара преследването от злото да изчезне, и ще накара намесата на злото спрямо вас да изчезне без следа. Една мисъл, родена от праведна вяра, е всичко, което е необходимо. И който може да се придържа твърдо към тази праведна мисъл и да измине разстоянието, ще стане величествен бог, изкован от Дафа. (*Дълги аплодисменти*)

Очаквам с нетърпение да чуя още добри неща от вас. (*Възторжени аплодисменти*)

Бележки под линия (от преводачите):

1. Китайският термин тук, *гъндзи*, е бил превеждан другаде като вродено качество, основа, вродена основа и т.н. (Тази и следващите бележки под линия са от преводачите.)

2. Китайският термин тук, *юеншън*, е бил превеждан другаде като главен дух, главна душа, първичен дух и т.н.

3. Или „Кралят на Фа”.

4. Китайският термин тук, *жу лай*, би могъл да се преведе като „така дошлият“, като в „този, който е дошъл по същия начин“. Обяснението, дадено в текста тук, следователно се отнася до смисъла и значението на двата китайски символа *жу* и *лай*. Ние следвахме установената практика при използването на тълкуванието на санскрит, „Татагата”.